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 ל"אילה דויטש ז' רשימת פריטים למכירת עזבון הגב

 18:00 העש 6.7.20 ,ינש םוי – 'א קלח

 
בצלאל, י"פריטי א  

 

 ,אריח קרמיקה קטן עם מראה קבר רחל  001
 02-שנות ה, בצלאל ירושלם

X7.511 
 מ"ס

$ 120.00 

 דגם קבר רחל מאבן מסותתת  002
 , מ"ס X14.5 11בסיס 

מ"ס 12גובה   $ 25.00 

 , ר רחלקערה מצופה כסף עם חריטת מראה קב  003
 ,  02-ישראל שנות ה

מ"ס 01קוטר   $ 25.00 

, קבר רחל, גואש פרלמוטר זולדן 004  
 

11X23 $ 25.00 

 , חתום, קבר רחל, שמן על מזוניט קיפר דוד 005
 

11X23 $ 25.00 

006 Bonfils 130מס , חתום ,קבר רחל, צילום קולודיון , 
 11-סוף המאה ה

01X27 $ 90.00 

  32-שנות ה, י"א ,לקבר רח, הדפס  007
 

11X22 $ 25.00 

, Wedgewoodתוצ , Jasperwareשתי צלוחיות   009
 , אנגליה

 השני עם מגן דוד וכיתוב ציון, אחד עם סמל המדינה

 $ 25.00 

 , ארץ ישראל, שלושה גביעי קידוש קטנים  010
 , א עם מראה הכותל המערבי"כ

גרם 00ה "ס  $ 55.00 

 , ארץ ישראל, מגן דוד במרכזפמוט שני קנים עם   011
 , מ"ס 00רוחב , תקופת המנדט

מ"ס 10גובה   $ 25.00 

: 02-02שנות ה, ישראל, תשע פיגורות חוט ברזל ובד  012
ילד , א עם ספר תורה"כ, ארבעה חסידים ויהודי תימני

ערביה עם , צברה' תימניה תוצ: ושלוש נשים, בר מצווה
 כד ורות המואביה

 $ 60.00 

 , עשור לשחרור ירושלים "י"ר א"צעדת יובל בית"כת סי  013
 1101-1111ז "תרל-ז"תרפ

 $ 25.00 

 , מראה ירושלים, פ רבן"ע כסף עם פלק, קופסת טבק  014
 

גרם 3020  $ 25.00 

 מראה ירושלים עם תבליט, פליז, קופסת טבק  015
 

 $ 25.00 

 02-שנות ה, ישראל, ארבע סיכות כסף פיליגרן  017
 

 $ 25.00 

 :חמישה תכשיטי כסף ארץ ישראלים  018
שני תליונים עם , זוג חפתים עם תבליט מראה טבריה

השני , Palestineאחד עם כיתוב , י"מפת תבליט של א
אם אשכחך : "וסיכה עם כיתוב, כיתוב ארץ ישראל

 "ירושלים תשכח ימיני

 $ 60.00 

גרן עם עשר סיכות כסף פילי, ויטרינה, קופסת תכשיטים  211
 ארצישראלים

 $ 90.00 

' הוצ, ירושלים, בצלאל ,ציר זאב רבן, מגילת רות  020
 02-שנות ה, ירושלים, שולמית

 $ 25.00 

 טיוטה לאיור לספר רות, רישום טוש רבן זאב 021
 , 22"ובועז עלה השער"

1020X11 $ 90.00 

על פי בוריס , "קבלת שבת" זכוכית ועופרת' עבודת ויטרז  022
 , שץ

12X31 מ"ס   $ 40.00 
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עם כריכת עור עליה  עברית ואנגלית, סידור שפת אמת  023
 , בצלאל ירושלם, פלק כסף

13X9.5X3.5 $ 100.00 

 שלושה ספרים אודות בצלאל  024
, בת שבע גולדמן אידה, זאב רבן סימבוליסט עברי2 א
 ,2Bezalel and Israeliana ב 0221, ם-צ י"יב

Sotheby's catalogue, 12.May 1998 בתיה 2 ג
, קרמיקה, 1103-1100 אריחים מעטרים עיר, כרמיאל
 1110, יפו-א"ת, בצלאל

  
$ 40.00 

 02-שנות ה, בצלאל ירושלם, "מרבדיה"שטיחון עבודת   025
 

 $ 200.00 

 בצלאל סגנון, רועה צאן, ציור על לוח עץ  200
 

99X54 $ 700.00 

 
אמנות ישראלית, ספרי אמנות ישראלית  

 

 1113, המשפחה' הוצ, מורשת הצורפות בעם ישראל אברהם צורף 027
 סקירה של צורפים יהודים ברחבי העולם

 $ 25.00 

 , במאה התשע עשרה אמנות ואומנות בארץ ישראל  028
 1111ט "תשל, ירושלים, מוזיאון ישראל

 $ 35.00 

מנהל ראשי של המוזיאון , אן קאסו'מאת ז, גליצנשטיין  029
 1103, מסדה' הוצ, מודרנית פאריסלאמנות 

 $ 25.00 

 :שלושה ספרים אודות האמן יעקב שטיינהרדט  030
, 2ש2זהות ומולדת ביצירתו של י, בין יעקב לישראל2 א

תחריטים . ש.י, מייזלס-זיוה עמישי2 ב 1111, תפן
  1111, א"ת, דביר, והדפסי אבן

 ,2R. Pfefferkorn, Jakob Steinhardt, Berlin ג
1967 

 $ 40.00 

יצא לרגל , 1110, מסדה' הוצ ,1881-1898ינקל אדלר   031
 1110610, תערוכת ינקל אדלר במוזיאון תל אביב

 $ 25.00 

 :ארבעה ספרים אודות גרפיקה ועיצוב ישראלים  032
גרפיקה 2 ב 1110, עם עובד' הוצ, כחול לבן בצבעים2 א

2 א2 ג 1110, גלריה פרקש, שימושית בארץ ישראל
, ם-י, כתר, איפה היינו ומה עשינו, טרטקובר2 ד-נקנרד

 0220ם -י, צ"יב, ארץ חפץ, נורית כנען קידר2 ד 1110

 $ 40.00 

י אלמנתו חנה "הוצא ע, האמן ויצירתו, קופל גורבין  033
מועדים , יחד עם מעטפת יום הופעת הבול, 1111, גורבין

 פ עבודותיו"ט עם בולים ע"לשמחה תשנ

 $ 35.00 

 :שלושה ספרים בנושא אמנות ישראלית  034
, א"מוזיאון ת, שנות העשרים באמנות הישראלית2 א

1110  
  1111, א"ההנדלרים של הנדלר במוזיאון ת2 ב
 2ספ, בשבילי אמנות יהודית, יעקב פינקרפלד2 ג

 1101, פועלים

 $ 50.00 

  אגם יעקב 038
 21101 נ

  ,ב עם תוים"ודגל ארה דגל ישראל, סריוגרפיה
 , 11610, חתום בארבעה צבעים

30X53 $ 40.00 

 איזנברג יעקב 039
1111-1100 

 , חתום, ירושלים, הר ציון, תצריב
 

10X22 $ 40.00 

 בלום לודוויג 041
1111-1111 

 , חתום, ירושלים מהר הצופים, הדפס
 

02X70 $ 25.00 

 גור אריה מאיר 042
1111-1101 

 חתום, מגדל דוד, רישום עפרון
 

12X12 $ 60.00 

 11X14 $ 25.00 , חתום, השוק ביפו, שמן על מזוניט זוגי יעקב 043
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 ,חתום, סירה על החוף, שמן על עץ יכיני 044
 

 $ 25.00 

 לנדר מוניה 045
 1121-1111 

 24X15 $ 25.00 חתום, הכותל המערבי, תצריב

 לנדר מוניה 046
 1121-1111 

 , חתום, יהודי זקן, הדפס לינוליאום
 

11X12 $ 25.00 

 מוסקוביץ אריה 047
 21132 נ 

, גולדה מאיר עם לוחות הברית  קריקטורה, רישום טוש
 , חתום

00X20 $ 50.00 

 סיגרד אליהו -סיגד 048
1121-1110 

 1112חתום , משפחה, אקוורל
 

13X13 $ 40.00 

 , חתום, ארון קודש, רישום עם עפרונות צבעוניים קיפר דוד 049
 

11X15.5 $ 25.00 

 שטרוק הרמן 050
 1110-1111 

 , חתום בלוח ,תוככי ירושלים, תצריב
 

120X14 $ 25.00 

 שטרוק הרמן 051
 1110-1111 

 חתום, נוף הכינרת, תצריב
 

15X22 $ 25.00 

 שץ בצלאל 052
 1110-1113 

 , 1131חתום , פני יהודי תימני זקן, תצריב
 

1120X18 $ 25.00 

 
 פריטי עץ זית

 

 ירושלים מראה עם תמונתקופסת עץ זית   054
 , 32-שנות ה

1020X9.5X7  
מ"ס  

$ 25.00 

 פגמים, עשויים עץ זית שני מחזיקי ציפורן ירושלמים  055
 

 $ 25.00 

ירושלים על מראה עם תמונת  קופסת עץ זית מתומנת  056
 , 12-שנות ה, י"א, המכסה

11X18X6.5  
מ"ס  

$ 25.00 

 , "ירושלם"עם כיתוב  קופסת עץ זית צורת ספר  057
 

1020X9.5X3.5 $ 25.00 

וכיתוב ירושלם  מכסה תריס, קופסת עץ זית  058
Jerusalem ,12-שנות ה , 

13X7X5 $ 25.00 

 שלושה בתי מזוזה מעץ זית מגולף  059
 

 $ 30.00 

 ,שלושה בתי מזוזה מעץ זית חרוט  060
 ירושלים

 $ 25.00 

עליה ציור  א עם כריכת עץ זית"כ ,שני סידורי תפילה  061
 32-שנות ה, ארץ ישראל, מראה הכותל

 $ 35.00 

 Made inאגרטל  :שני פריטי עץ זית ירושלמיים  062
Palestine , וביצת תפירהJerusalem 

 $ 25.00 

 , גמלים וכיתוב שתי קופסאות עץ זית עם ציורי  063
 בצלאל ירושלים

 $ 35.00 

 שני בתי מזוזה מעץ זית מגולף  064
 

 $ 25.00 

 , ירושלים, עץ זית חרוט, זוג פמוטי מסע  065
  02-תחילת המאה ה

מ"ס 11קוטר   $ 35.00 

 ירושלים ,שני בתי מזוזה מעץ זית  066
 

 $ 25.00 

 גודל פנימי , של יד וראש זוג קופסאות עץ זית לתפילין  067
 

320X3.6 $ 40.00 

 , Jerusalemכיתוב  קופסת עץ זית עם עבודת אינליי  068
 , וחריטת מראה מגדל דוד

10X10X5 $ 25.00 
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חנוכיות ישראליות, בל ומתכת-פריטי פל  

 

 ישראל, תמר 'פיגורת פליז תוצ  070
 כליזמר, 02-שנות ה

 
מ"ס 1020גובה   

 
$ 25.00  

 , מפתח סול, כינור: ידיות צורת, שלושה סכיני מכתבים  071
 וכדור גולף

 $ 25.00 

 : על המכסה כיתוב, מצופה כסף קופסת פליז עם מכסה  072
 , ומראה העיר ירושלים22" אם אשכחך ירושלים"

מ"ס 1020קוטר   $ 25.00 

 ישראל, חמישה סכיני מכתבים  073
 02-שנות ה

 $ 35.00 

 , ציפור, קערית נחושת עבודת מוזאיקה  074
 , חיפה, המשקם 'תוצ

רוחב , 1320אורך 
מ"ס 1120  

$ 25.00 

 , עם תבליטים (נחושת)כת חמישה פריטי מת  075
 מראה מגדל דוד

 $ 70.00 

גב צורת מגן דוד עם , חנוכית ברונזה מיניאטורית לשמן  077
 , "שלום"כיתוב 

גובה , מ"ס 12אורך 
מ"ס 11  

$ 25.00 

בסיס קדמי עם פלק , חנוכית ברונזה מיניאטורית לנרות  078
בסיס אחורי עם תבליט , מראה מגדל דוד והעיר העתיקה

 02-שנות ה, ישראל, הכותל ומנורת הכנסת, ר רחלקב

 1320אורך  120גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 , דוגמת חנוכית הכנסת חנוכית פליז מיניאטורית לנרות  079
 

רוחב , מ"ס 120גובה 
מ"ס 1  

$ 25.00 

 , ישראל, עשויה פליז לנרות, חנוכית גב קטנה  081
 , עם תבליט גפנים, 02-שנות ה

רוחב , 1320גובה 
מ"ס 1120  

$ 25.00 

 הבזיכים צורת , חנוכיה לנרות עשויה קרמיקה  082
 , תשעה ראשי רבנים

אורך , מ"ס 020גובה 
מ"ס 01  

$ 40.00 

 כתר תורה , גב עם אריות ,חנוכית ברונזה לשמן  083
 02-שנות ה, ישראל, ולוחות הברית

 $ 25.00 

נר  -מדינת ישראל"גב עם כיתוב  ,חנוכיה מנחושת לנרות  084
, וזוג אריות מחזיקים זוג לוחות הברית" מצווה ותורה

, ישראל, מתרמילי כדורי אקדח( חוץ מאחד)הבזיכים 
 02-שנות ה

 $ 50.00 

 , ירושלים, Nekar Glass' תוצ, חנוכיה עשויה זכוכית  085
 

מ"ס 30אורך   $ 25.00 

 ,1111עם מפת ארץ ישראל לפני  ,חנוכיה זקופה לנרות  086
  

10X11.5 מ"ס   $ 75.00 

 עם כיתוב על הבסיס, חנוכית פליז קטנה לנרות  087
 , "ירושלים של זהב" 

מ"ס 10אורך   $ 25.00 

בסיס צורת מגן דוד , חנוכיה זקופה לנרות עשויה ברזל  088
 , עם חנוכיה קטנה

רוחב , מ"ס 30גובה 
מ"ס 30  

$ 80.00 

גובה , מ"ס 31אורך  , עם מוזאיקה חנוכיה לנרות עשויה ברזל  089
מ"ס 10  

$ 40.00 

 
מפות וספרים, י פריטי נייר"א  

 

091 C. Mauraud-
Biden 

 , תושבי בית לחם ,חיתוך עץ צבוע ביד
 

01X21 $ 25.00 

 Prof. Ch. Weizmann ויצמן2 ח 'פרופ, צילום  092
 

13.5X8.5 $ 25.00 
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 !לכבוד יום טוב: "מודעה 093
ימים האחרונים מודיע אני לקהל הנכבד כי קבלתי ב

, דפוס היילפרין, 22"כמות גדולה של סחורות חדשות
 , ירושלים

03X30.5  
מ"ס  

$ 30.00 

 תערוכת זכרון ליוסף בודקו, כרזה מוזיאון תל אביב 094
Josef Budko Memorial Exhibition, Museum Tel-

Aviv 1888-1940,  

 
70X50 

 
$ 60.00 

096 after Calmet 
Augustine 

Antoine 

 A Plan of the land of Canaanי "מפת א
and the distribution of it according to Ezekiel's 
vision, J. Mynde Sc. (like Laor 163 but smaller 

and in English) 

34.5X18 cm $ 30.00 

 , 11-המאה ה ,מפת ירושלים, תחריט  097
 

1020X11 $ 40.00 

098 J. Rapkin-S+F 
Tallis 

 Syria, London, Edinburgh  &Dublinה מפ
c. 1850,  

32X24 cm $ 30.00 

א "בשנת רמ מסע משולם מוולטרה בארץ ישראל  100
הביא , 1111ט "ירושלים תש, מוסד ביאליק, 1981

פ כתב היד היחיד והוסיף מבוא והערות "לדפוס ע
 אברהם יערי

 $ 25.00 

 :שני קטלוגים של ספרים עבריים  101
  1112מ "תר, וילנא, אוצר הספרים, בן יעקב יצחק2 א
, מכון בן צבי, ספרי ירושלים הראשונים, שושנה הלוי2 ב

 1110ו "תשל

 $ 40.00 

' הוצ, חרובי. שצייר , חודש חודש וצמחיו, מצמחי הארץ אביזהר2 י 102
  12שנות ה, ירושלם, גליונות לימוד הטבע

 (חותמת הוצא מספריה, כתמים)

 $ 25.00 

 :שלושה ספרים בנושא דפוסים עבריים  103
  1113, ם-י, ראובן מס, כתב לשון וספר, הברמן2 מ2א2 א
, מוזיאון ישראל, מבית דפוסו של פלנטין מאנוירשה2 ב
' הוצ, שערי ספרים עברים, הברמן2 מ2א2 ג 1111, ם-י

 1101, צפת, המוזיאון לאמנות הדפוס

 $ 40.00 

 :ולשני ספרי ביש ליליאן קורנפלד 104
  1103, א"ת, המחברת' הוצ, מדריך, מה אבשל2 א
 1103א "ת, קורנפלד' הוצ, המטבח המשובח2 ב

 $ 30.00 

 :י"שלושה ספרים בנושא ארכיאולוגיה של א  105
-י, בעריכת אברהם נגב י"לקסיקון ארכיאולוגי של א2 א
מוסד , נרות חרס מעוטרים, ורדה זוסמן2 ב 1110, ם

, כרטא, אדם ועמלו, אביצור שמואל2 ג 1110, ביאליק
1110 

 $ 50.00 

' משה הק 106
 טעננענבוים

 שנת נבוא לירושלים, ספר מסעות משה
 טארנא, דפוס גלאנץ, 1100ה "תרפ

 $ 30.00 

107  Das Heilige Land in Bild und Wort 
2te Aufl., Koeln 

 $ 50.00 

108 A. Reifenberg Palastinaensische Kleinkunst 
R. Carl Schmidt a.Co Vlg, Berlin, 1927 

 $ 35.00 

 
 פריטי יודאיקה

 

 ך מיניאטורי בקופסה עם זכוכית מגדלת"תנ  110
 , הדפים הראשונים פגומים

3X2X0.6  
מ"ס  

$ 25.00 

,  02-שנות ה, תוצ גרמניה, כלי מדידה מזכוכית מעבדה  111
נודע ) ב"פ הפוסקים לשיטת הנו"ד ע"לדעת התו"

 DRGM" (ביהודה

מ"ס 10גובה   $ 50.00 
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10X6 , גרם 00, דיון תלמודי ,עם תבליט, 111פלק כסף   112    
מ"ס  

$ 25.00 

113 Mauricio Samuel גרם 11, חתונה, כסףפלק , עבודת קישוט , 
 

120X8  $ 50.00 

 כסף עם פיליגרן, זוג כיסויי תפילין  114
 , "ירושלם"כיתוב , ראש ויד

020X2.6 $ 25.00 

 משה רבנו  דמות , לוחית עגולה עם גילוף עץ  115
 , 11-המאה ה, (10-10שמות טז )

מ"ס 11קוטר   $ 55.00 

 ראש ויד, זוג כיסויי תפילין  116
 

2.4X2.4  $ 25.00 

אליעזר בן ' נדבת ר: כד פיוטר עם הקדשה מתוארכת  117
אב  'שק כו, נחמן שואן לזכרון יום הולדת בנך נחמון

 , ( 1112)תרנך לפק 

מ"ס 1020גובה   $ 60.00 

, גרם 11 , "בורא פרי הגפן: "עם כיתוב ,קטן 100גביע כסף   118  
מ"ס 1220  

$ 25.00 

 , גירוש אדם וחוה מגן עדן אריח דלפט עם ציור  119
 

13X13 $ 70.00 

 :עם כיתוב פמוט חמישה קנים צורת מנורה  120
 , "לכבוד שבת ויום טוב" "אור חדש על ציון תאיר" 

, מ"ס 3120גובה 
מ"ס 31רוחב   

$ 30.00 

 יהודי תוקע בשופר, פיגורת מתכת  121
 

מ"ס 03גובה   $ 00.00 

 (?לפרוכת)עבודת ניסור כסף   122
 , "ציון"מגן דוד עם כיתוב 

0120X22.5 $ 30.00 

 , 100כסף , כלים למים אחרונים' מע  123
 , עם עבודת צריבה יד אומן

גרם 131  $ 90.00 

 והשביעי רצית בו: "חת נחושת עם כיתובצל  124
 , "וקדשתו חמדת ימים אותו קראת

מ"ס 0320קוטר   $ 40.00 

 , יהודי בתפילה, Binderפ "ע פיגורת גבס צבועה ביד  125
 

מ"ס 30גובה   $ 120.00 

 של ארון קודשפנל , עבודת גילוף עתיקה  126
 , ציפור מעל אגרטל

101X16 $ 40.00 

 "שיר השירים" ,מיקרוגרפיה  127
 ג קליפת ביצה"כתוב ע

 $ 200.00 

 , שנים עשר השבטים ,תבליט פיוטר מוכסף  128
 

27X19 $ 45.00 

 , וקערת איסוף ,כולל מאגר מים ,מתקן שטיפה  129
 , פיוטר על גב עץ

מ"ס 11גובה   $ 220.00 

עם תבליט מראה שלושה  ,צלוחית ברונזה מעויינת  130
 , 11סוף המאה ה, (קרלסבד)ל יהודים יושבים על ספס

1120X13 מ"ס   $ 50.00 

 , ברונזה, ארבעה קנים כל אחד, זוג פמוטי שבת  131
 , 11-המאה ה, פולין

מ"ס 01גובה   $ 750.00 

 תליון כסף צורת מנורת שבעת קנים  133
 

גרם 120  $ 25.00 

 חסיד, 100מיניאטורה מכסף   134
 

, גרם 1  
מ"מ 32גובה   

$ 25.00 

 יהודי עם גביע, פיגורה מיניאטורית מצופה כסף  135
 שמחת תורה וילד עם דגל 

 $ 25.00 

 אפגניסטן, כיפה לילד, כובע  136
 בד אדום עם הזהבה

 $ 25.00 

"גולים"דוגמת , כיפה בוכרית-כובע  137  
 

 $ 25.00 
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 כיפה חסידית ירושלמית-כובע  138
 (כתמי חלודה)סריגת קרושה לבנה 

 $ 25.00 

כסף, מגן ברית  139  
 

 $ 25.00 

 עם חריטה וכיתוב, כסף, מגן לברית  140
 

מ"ס 120אורך   $ 50.00 

111 G. Froman-
P.Bouche 

 תחריט נחושת עם צביעת אקוורל
 , 11-המאה ה, עקדת יצחק

3020X20.5 $ 25.00 

142 Levis חתום , עקדת יצחק, הדפס עץPP 
 , פגמים

31X23.5 $ 25.00 

 , עקדת יצחק ,מה על קטיפהעבודת רק  143
 

11X72 $ 35.00 

144 A.G.Payne-
L.Feyen 

 עקדת יצחק, ליטוגרפיה צבעונית
 , 1112מתוארך 

0120X19 $ 25.00 

-1111)וויל שרגא  145
0221) 

 עבודת הכנה לדפוס, רישום טוש
 , 1102חתום , עקדת יצחק

01X35 $ 90.00 

 עבודה פרסית, צלחת נחושת רקועה  146
 , צחקעקדת י

מ"ס 11קוטר   $ 35.00 

 מגש פליז עם כיתוב רקוע  147
 "לכבוד שבת"

 $ 25.00 

 "שבת"עם כיתוב , 122כסף , טבעת מפיות  148
 

גרם 1320  $ 25.00 

 , בשער טיטוס דוגמת המנורה, מנורת שבעת קנים  150
 

מ"ס 01גובה   $ 50.00 

פליז, קנים 1, מנורת שבת  151  
 

 $ 50.00 

 ת שבת ששה קנים כוכב יהודיםמנור  152
 ברונזה עם קערית איסוף שמן

 $ 50.00 

 מנורת שבת תולה עם כלי איסוף שמן  153
 11-המאה ה, גרמניה, חמש זרועות, ברונזה

מ"ס 00גובה   $ 650.00 

 עם אורנמנטים אוריינטלים יד לספר תורה מצופה כסף  155
 

 $ 25.00 

מצופה כסף, יד לספר תורה  156  
 

 $ 25.00 

 11, מ"ס 10אורך  , 11כסף , יד מיניאטורית לספר תורה  157
 גרם

$ 25.00 

 כסף עם פיליגרן, יד לספר תורה  158
 , עבודת יד תימנית

גרם 01  $ 25.00 

 צפון אפריקה, מצופה כסף, יד לספר תורה  159
 

 $ 25.00 

 יד לספר תורה מצופה כסף  160
 ריקהצפון אפ, עם אורנמנטים אוריינטלים

 $ 25.00 

 צפון אפריקה ,פליז, יד לספר תורה  161
 

 $ 25.00 

 31, מ"ס 02אורך  , עבודת יד אומן תימנית ,כסף, יד לספר תורה  162
 גרם

$ 30.00 

 11אורך , גרם 10 , כסף יד מיניאטורית לספר תורה  163
מ"ס  

$ 25.00 

 יד לספר תורה עץ עם עצם ומתכת  164
 , 11המאה ה, מצופה כסף

מ"ס 10אורך   $ 70.00 
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 , 121אורך , עץ חיים יחיד עם אינליי עצם 166
 מ"ס 02אורך לקלף 

$ 25.00 

 , מזרח אירופה ,שני עצי חיים עתיקים  167
 

א"מ כ"ס 31גובה   $ 30.00 

 חלק עליון של עץ חיים ירושלמי עשוי עץ זית  168
 חרוט ומגולף עם מראה מקומות קדושים בירושלים

 $ 30.00 

 , זוג עצי חיים אשכנזים פשוטים מאד  169
 מ"ס 12אורך לקלף ,  11אורך 

 
 

 
$ 40.00 

 (פסול)תיקונים רבים , ספר תורה עתיק  170
עצי חיים מעיל ו, מ"ס 00גובה כתב , 31גובה קלף 

 חדשים מעץ

 $1,200.00 

 :עם כיתוב "ארון קודש", ארונית ויטרינה  171
 מ"ס 30מק עו, 02רוחב , "'זה השער לה" 

מ"ס 130גובה   $ 80.00 

 , 12-02-שנות ה, ישראל, מגדל בשמים מצופה כסף  172
 

מ"ס 02גובה   $ 25.00 

 ארצות המזרח, כלי בשמים מפליז  173
 

מ"ס 12גובה   $ 25.00 

 , מ"ס 10גובה  ,133כסף , כלי בשמים  174
 

גרם 30  $ 25.00 

, ה הכותלעם תבליטים מרא מגדל בשמים מצופה ניקל  175
 , 1111העיר העתיקה של ירושלים לפני , מגדל דוד

מ"ס 1120גובה   $ 25.00 

ברונזה, קופסת בשמים  176  
 

 $ 25.00 

 , 02-שנות ה, ישראל, 122כסף , מגדל בשמים  177
 מ"ס 01גובה 

גרם 00  $ 35.00 

בורא מיני "עם כיתוב  בסיס עץ זית, כלי בשמים מיוחד  178
מחוררת מפליז המכילה את  עם קוביה, "בשמים

 , הבשמים

מ"ס 1120גובה   $ 25.00 

 , צורת אגוז כלי בשמים מיניאטורי מכסף  179
 

גרם 020  $ 50.00 

 ,מזלף מי ורדים  181
 

מ"ס 00גובה   $ 25.00 

 , פליז, צפון אפריקה, מזלף מי ורדים  182
 

מ"ס 03גובה   $ 25.00 

 32-שנות ה ,נר יזכור חשמלי  184
 

 $ 25.00 

 , צורת מגן דוד מתכת, מתקן לנר תמיד  185
 עם קערית זכוכית כחולה

 $ 30.00 

 מחזיק נר תמיד קטן  186
 

 $ 25.00 

 נר תמיד לתליה  187
 

 $ 40.00 

 עם אפשרות לחשמל מחזיק נר תמיד קטן  188
 

 $ 25.00 

 עם חמסה מעל , פליז, מחזיק לנר תמיד  189
 (זכוכית לא מקורית)

 $ 60.00 

 , חנוכיה, לתליה על חלון' קישוט ויטרז  191
 

מ"ס 11קוטר   $ 25.00 

 , עגול עם מגן דוד, של בית כנסת' חלק מחלון ויטרז  192
 

מ"ס 02קוטר   $ 90.00 

מ"ס 10קוטר  , מגן דוד ,לתליה על חלון' קישוט ויטרז  193  $ 25.00 
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 02-שנות ה ישראל, פליז, קופת צדקה  195
 

 $ 25.00 

 , ישראל, ק וגד'ג  Jack Jagetעיצוב של , קופת צדקה  196
 מ"ס X91בסיס , מתוך כתב יד עתיקצילום עם חיפוי 

 
1020גובה   

 
$ 25.00 

 "צדקה"לוחית ברונזה עם כיתוב   197
 

11.5X8.5 $ 25.00 

 Eisnerתוצ , קרמיקה, קופת צדקה  198
 

מ"ס 11גובה   $ 25.00 

 שראלי, פליז, קופת צדקה  199
 02-שנות ה

 $ 25.00 

 "צדקה"קופת צדקה מפליז עם כיתוב   200
 , ומראה פרחים וציפורים

10X15X4  
מ"ס  

$ 30.00 

 צורת צריח, שפלטר, קופת צדקה  201
 

מ"ס 11גובה   $ 25.00 

, A. Elsisעם ציורים של , קופת צדקה מעץ זית חרוט  202
וחיות  על הקופסה ציור של דוד המלך עם נבל, ירושלים

 חתום, שונות

מ"ס 1020גובה   $ 35.00 

 שניאורסון' קופת צדקה עם מראה הבית של ר  203
 , "צדקה"וכיתוב 

מ"ס 10גובה   $ 25.00 

 ארבע קופות צדקה עשויות עץ זית  204
 

 $ 50.00 

 צורת שדרה של ספר, בית מזוזה עשוי עור  206
 

 $ 25.00 

 , מתכת לבנה, שני בתי מזוזה  207
 עבודת אפליקציה מוזהבת עם

 $ 25.00 

מתכת ואמייל, שלושה בתי מזוזה  208  
 

 $ 25.00 

 100כסף , שני בתי מזוזה  209
 

גרם 00  $ 30.00 

 : עם פיגורת אריה וכיתוב ,בית מזוזה עשוי פליז  210
 "שומר דלתות ישראל"

 $ 25.00 

 ,כסף, בית מזוזה  211
 

גרם 01  $ 30.00 

 כסף פיליגרן, בית מזוזה  212
 

גרם 11  $ 25.00 

 עם חיפוי פיוטר מתכת, ששה בתי מזוזה  213
 

 $ 30.00 

 ,כסף פיליגרן, בית מזוזה  214
 

מ"ס 1120אורך   $ 25.00 

 כסף פיליגרן, בית מזוזה  215
 

גרם 3023  $ 40.00 

 , א עם דוגמת מגדל דוד"כ ,שלושה בתי מזוזה  216
 חומרים שונים

 $ 25.00 

 עיצוב מודרני ,בעה בתי מזוזהאר  217
 

 $ 40.00 

 שלושה בתי מזוזה מפורצלן  218
 

 $ 25.00 

 , 02-שנות ה, ישראל, כסף, חמישה בתי מזוזה  219
 

גרם 11כ "סה  $ 40.00 

 ששה בתי מזוזה בצבעים שונים  220
 , בקופסת עץ עם ציורי פרחים

1120X10.5 $ 25.00 
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 כסף רקוע, בית מזוזה  221
 

םגר 11  $ 50.00 

 עם חיפוי פיוטר מתכת, חמישה בתי מזוזה  222
 

 $ 25.00 

 , עם אינליי נחושת וכסף פליז, בית מזוזה צורת דג  223
 

מ"ס 1020אורך   $ 50.00 

 מעשה ידי חיים מחבוב, שיויתי מודפס  225
 , ירושלים, המדפיס ליפשיץ, ירושלים

11X39  
מ"ס  

$ 25.00 

 , אדום ניירהדפס זהב על  ,שמירה לילד וליולדת  226
 , פגמים בחלק העליון

0120X19.5 $ 25.00 

 , צפון אפריקה, טוניסיה ,עבודת ניסור, כסף, חמסה  227
 

גרם 1  $ 25.00 

 , צפון אפריקה, טוניסיה ,עבודת ניסור, כסף, חמסה  228
 

גרם 1223  $ 25.00 

 , צפון אפריקה, טוניסיה ,עבודת ניסור, כסף, חמסה  229
 

גרם 1123  $ 25.00 

 חמישה תליוני כסף צורת בתי מזוזה  230
 

 $ 30.00 

 , צפון אפריקה, טוניסיה ,עבודת ניסור, כסף, חמסה  231
 

גרם 12  $ 25.00 

 
 יודאיקה פריטי נייר

 

 הדפס באותיות זהב על רקע אדום  233
 , 02תחילת המאה ה, ירושלם, ג בעומר"חגיגת ל

11X29 $ 25.00 

בת תורת חיים ישי 234
 הכללית ירושלים

, טופס וזאת תעודה ,תעודת חבר גדול : שלושה טפסים
 וטופס ריק

 $ 40.00 

 , 11המאה ה, פיורדא, "תשליך"דף תפילה   235
 

11X19 $ 25.00 

 : שני כרכים, ירחון ,די שוהל און די חזנים וועלט  236
 - 1601גליונות , 1131עד ספטמבר  1130נובמבר 2 א

 , 1131מרץ -ט"תשרי תרע 1131אוקטובר 2 ב 11631
 30600, 01611-01611גליונות , 1131יוני 

 $ 80.00 

" ציון"עם כיתוב  מגן דוד, עבודת רקמה, מזרח  237
 מסביב ארבע פעמים " ירושלים"ו

1120X37 $ 25.00 

גורבין2 קופל ה 239  
1103-1112 

 48X66 $ 25.00 טופס כתובה בעיצובו 

 , הולנד, פוס האחים לויסוןד, כתובה  240
 , 1111ז "תרמ, נכתבה באמשטרדם

31X18 $ 25.00 

 
פסח, חנוכה, פריטי סוכות  

 

 קופסת אתרוג קטנה מצופה כסף  242
 עם תרנגול מעל

 $ 25.00 

 (היתה מוכספת)קופסת אתרוג מפליז   243
 , 02-שנות ה, ורשה, Spiro 'תוצ

11X10X9.5 מ"ס-   $ 40.00 

 "לאתרוג"תרוג מצופה כסף עם חריטה קופסת א  244
 

1020X10.5X9.5 $ 25.00 

 נחושת מצופה בדיל, קופסת אתרוג  245
 , אזור צפון אפריקה

10X11X11 $ 60.00 
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 עם כיתוב בעבודת ניסור קופסת אתרוג מצופה כסף 246
 "פרי עץ הדר וכפות תמרים" 

$ 40.00 

 , חנוכית ברונזה מיניאטורית לשמן  248
 , רת חבלים קלועיםגב צו

גובה , מ"ס 11אורך 
מ"ס 11  

$ 25.00 

: זקופה עם כיתוב, חנוכית פליז מיניאטורית לנרות  249
"Happy Hanukah" , 

רוחב , מ"ס 11גובה 
מ"ס 1220  

$ 25.00 

 חנוכית פליז מיניאטורית לנרות  250
 גב עם מראה מגדל דוד

 $ 25.00 

עם תבליט , עץ וכסףעשויה  חנוכיה מיניאטורית לנרות  251
 , מראה ירושלים על הבסיס

, מ"ס 1020אורך 
מ"ס 020גובה   

$ 25.00 

 חנוכית פליז מיניאטורית לשמן  252
 , דוגמה צפון אפריקנית

מ"ס 11  $ 25.00 

בסיס צורת , חנוכיה מיניאטורית לנרות עשויה פיוטר  253
 , אריות עם מגן דוד

, מ"ס 1גובה   
מ"ס 1020אורך   

$ 35.00 

גב עם מגדל דוד , חנוכית פליז מיניאטורית לנרות  254
 , "הנרות הללו אנחנו מדליקים: "וכיתוב

גובה , מ"ס 11אורך 
מ"ס 120  

$ 25.00 

 , כסף עם פיליגרן, חנוכיה מיניאטורית לנרות  255
 , צורת מנורה

, גרם 12  
מ"ס 1320גובה   

$ 40.00 

 , קועהעשויה נחושת ר חנוכיה מיניאטורית לשמן  256
 

אורך , מ"ס 120גובה 
מ"ס 1120  

$ 25.00 

גב עם תבליט ציפור , חנוכיה לנרות עשויה קרמיקה  258
 , ותמר

אורך , מ"ס 11גובה 
מ"ס 01  

$ 25.00 

, מעץ מגולף, חנוכיה גדולה זקופה לנרות צורת מנורה  259
 P.Jחתום 

, 31גובה   
מ"ס 01רוחב   

$ 50.00 

, 02גובה  , פליז, רת מנורהצו, חנוכיה זקופה לנרות  260  
מ"ס 11רוחב   

$ 25.00 

, 01רוחב  , מתכת עם דמויות מחזיקים את הבזיכים, חנוכיה לנרות  261  
מ"ס 1גובה   

$ 50.00 

 , גב דוגמה איטלקית, חנוכית פליז לנרות וגם לשמן  262
 מ"ס 120עומק 

רוחב , מ"ס 12גובה 
10 

$ 25.00 

, דמויות מחזיקים את הבזיכיםעם  ,פליז, חנוכיה לנרות  263
 , אלקרץ 'תוצ

גובה , מ"ס 11רוחב 
מ"ס 1  

$ 50.00 

 חנוכיה פליז לשמן סגנון איטלקי  264
 

, 10רוחב , 1220גובה 
מ"ס 0עומק   

$ 25.00 

 צורה מיוחדת, חנוכית ברונזה לשמן  265
 , 00עומק 

 1120רוחב , 1גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 חנוכיה עשויה מאבן מסותתת  266
 מ"ס 0גובה 

, 01אורך   
,10רוחב   

$ 30.00 

, 01רוחב  , צורת מנורה ברונזה, חנוכיה לנרות  267  
מ"ס 10גובה   

$ 75.00 

 ,חנוכיה זקופה לנרות צורת מנורה  268
 , ברונזה

רוחב , מ"ס 11גובה 
מ"ס 11  

$ 40.00 

 , "הנרות הללו: "עם כיתוב חנוכיה עשויה כסף לנרות  269
 מ"ס 1גובה , מ"ס 1ומק ע, מ"ס 02רוחב 

גרם 100  $ 80.00 

 , מורכבת מחלקים שונים, פליז, חנוכיה זקופה לנרות  270
 

, 30גובה   
מ"ס 31רוחב   

$ 40.00 

 , צורת חנוכיה עירקית, קנים 1מנורת שמן על עמוד   271
 

קוטר עליון , 32גובה 
מ"ס 03  

$ 80.00 

, אוסטריה, Lenk 'תוצ חנוכיה זקופה עשויה פליז לנרות  272
 , חתום, 02-שנות ה

, 1020גובה   
מ"ס 0120רוחב   

$ 50.00 

מ"ס 3020קוטר  ,צלחת פסח עשויה פליז  274  $ 25.00 
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 , נאיבית עם עבודת ריקוע, פליז, צלחת פסח  275
 

מ"ס 32קוטר   $ 25.00 

 , ישראל, הקישוט' תוצ צלחת פסח מצופה כסף  276
 , 02-שנות ה

מ"ס 3020קוטר   $ 25.00 

" פסח"כיתוב , פליז רקוע עבודת פטיש, צלחת פסח  277
 , השבטים 10וכן , ושש המנות מסביב, במרכז

מ"ס 31קוטר   $ 50.00 

 , עבודה ארמנית צלחת פסח מקרמיקה  278
 

מ"ס 0120קוטר   $ 25.00 

 צורת מריצה כלי חרוסת עתיק עשוי פליז  279
 

 $ 50.00 

 זהברונ, גלגלת מצות עתיקה  281
 11מאה 

 $ 25.00 

 ברונזה, גלגלת מצות עתיקה  282
 11-11מאות 

 $ 25.00 

 ברונזה, גלגלת מצות עתיקה  283
 11-11מאות 

 $ 25.00 

 
 הגדות פסח

 

דפוס , ווין22 של פסח והוא סדר הגדה מעלה בית חורין  285
 2013אוצ הג, כתמים ופגמים, 1113ג "תקע, אנטון שמיד

 $ 70.00 

ומצויירת על ידי אותו  ערוכה, הגדה של פסח סדר  286
 , 1101ז "תרפ, ברלין, ילקוט' הוצ, גייסמר
 כתמים, 3201אוצ הג 

 $ 25.00 

 ,העתיק וצייר בנימין שאן, הגדה של פסח  287
, דפוס טריאנון, עם תרגום והערות מאת בצלאל רות

 1101ד "תשכ, פריס

 $ 40.00 

 , די שאול ראסקיןמעשי י הציורים, הגדה של פסח  288
 23100 הג2 אוצ, 1111, ניו יורק

 $ 25.00 

 עם חמשה עשר פירושיםסדר הגדה של פסח   289
ו "תש, לוין אפשטין, ירושלים22 יקרים נעימים ומהודרים

1110 

 $ 25.00 

 עם פירוש חכמה עם נחלה הגדה של פסח  290
, 1111ח "תש, בואינוס איירס, קליין22זאב צבי22 מאתי
 בתו ומשפחתה שנספו בשואה לזכר

 $ 35.00 

 , 1102, א"ת, סיני' הוצ, הגדה ארצישראלית לפסח  291
 21030 הג2 אוצ

 $ 25.00 

, פקסימיליה של הגדת העיר באזל ,סדר הגדה של פסח  292
 106022מס , 1111ד "תשל, בני ברק, שמואל מור' הוצ

 $ 30.00 

 :עתיקותפקסימילה של הגדות , ארבע הגדות פסח  293
, אלטונה2 ב 1110ו "תשמ, הוצ נהר, 1131קופנהגן 2 א

, ברסלאו2 ג 1111ז "תשמ, הוצ טורנובסקי, 1131ח "תצ
  1111 ד"תשמ, שבא-טורנובסקי' הוצ, 1101ח "תקכ

, ירושלים, 1113ג "וינה תקע, מעלה בית חורין2 ד
 1110ה "תשל

 $ 40.00 

בן לציון מאת זאב ר הגדה עם איורים, הגדה של פסח  294
 0220א "ת, עיצוב סטודיו אילן הגרי, שנה לבצלאל 122

 $ 25.00 

 
 
 
 
 



13 

 

 ספרי קודש ויודאיקה
 

 :שני כרכים מחזור עם כוונת הפייטן  296
, סוכות, חלק שני, חלק ראשון ראש השנה ויום כיפור

 1120ב "תקס, דפוס זעקל, זולצבאך, שבועות, פסח

 $ 50.00 

והיא ספר ציון לנפש חיה , מתעל דבר א ספר צלח ורכב  297
ל "יחזקאל סג22 חדוש כבוד הרב, על מסכת פסחים

 1100ו "תרט, יוזעפאף, לנדא

 $ 60.00 

, 1102כ "תר, ליוורנו, סדר ליל שבועות, שפר התיקונים  298
 חתימת בעלים

 $ 35.00 

 ,חידושי דינים ומוסר, ספר שני לוחות הברית ישעיהו הורוביץ' ר 299
 שדרה פגומה, מפורק, 1101ד "כתק, פיורדא

 $ 50.00 

 , מספר מעבר יבק הנעתק ספר קיצור מעבר יבק  300
 1100ו "תקכ, פיורדא

 $ 50.00 

שם המחבר  ,פירוש מסכת שקלים, דרבוני זהב  301
, פיורדא, באקרוסטיכון משה בן פייסה מויגרשהיים

 1110ה "תקמ

 $ 35.00 

 , מספר בגדי כהונה חלק ראשון והוא ך"ת מהרז"שו זעירא כהן' ר 302
ק חלק שני מספר בגדי "יחד עם חדושי הלכות מהרז

 1121ז "תקס, פיורדא, כהונה

 $ 60.00 

 , ך"חדושי אגדתא מהרז, ספר משען המים משולם זלמן' ר 304
 1111א "תקע, פיורדא

 $ 40.00 

מדויק היטב , מחזור ליום ראשון של ראש השנה  305
 , דפוס דוד צירנדארף, יורדאפ, ומתורגם אשכנזית

 1131ח "תקצ

 $ 25.00 

306 J.D. Eisenstein (פגומה שדרה)ילקוט , אוצר דרושים נבחרים 
Anthology of midrashic literature, N.Y. 1918  

 $ 30.00 

307 J.D. Eisenstein שני ספרים: 
  21111 י2נ ל"אוצר מאמרי חז2 א
 21100 י2נ , ך קונקורדנציא"אוצר מאמרי תנ2 ב

 $ 60.00 

והמגן אברהם ובאר  עם הטורי זהב, ספר מגיני ארץ אברהם מגן' ר 308
ד "תרפ, נירנבערג, ג-כרכים א, הגולה ועטרת זקנים

1101 

 $ 120.00 

, נחמד על התורה ומגילות והוא חיבור ספר מאורי אש מאיר אייזנשטט' ר 309
 דף 1012, 1101ז "תקכ, פיורדא

 $ 45.00 

כולל חמישה חומשי תורה עם  והוא חיבור דרך סלולה  310
דפוס , 1121א "תקס, פיורדא, חמישה כרכים, פירושים

שני כרכים ראשונים עם כריכה , איציק בן דוד צערנדארף
 לא מקורית

 $ 140.00 

 
מוזיקה יהודית, ספרי יודאיקה לועזיים  

 

 :ברלין, Juedischer Vlgשני ספרים בהוצאת   312
A. Moaus Zur, ein Chanukkahbuch, 1918  
B. Chad Gadia, das Pessachbuch, hrg. v. 

Hugo Herrmann, 1914 

 $ 40.00 

313  Die Westend Synagoge, Frankfurt a.M.,  
erbaut 1908+1910, Van Franz Roeckle, 

Frankfurt a.M., no 356/500 

 $ 90.00 
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 בשני כרכים שירי חזני אמשטרדם 314
Amsterdam Chazzanoet I+II, Hans 

Bloemendal, Ed. Joppe Poolman van 
Beusekom, F. Knuf, Buren 1990 

 
$ 80.00 

 שמונה קלטות וידיאו עם חזנות  316
הרב שלמה קרליבך , בנימין מולר, יוסלה רוזנבלט

 ונוספים

 $ 40.00 

 שמע ישנות( קסטות)קלטות  022-כ  317
 ת ומוסיקה יהודיתחזנו, עם מוזיקה חסידית

 $ 90.00 

 ומוסיקה יהודית דיסקים עם חזנות 10לוט של   318
 

 $ 85.00 

 
תחריטים, יודאיקה ספרים מאוירים  

 

320 Sch. Gorelik Juedische Koepfe, Litho v. J. Budko,  
F. Gurlitt Vlg, Berlin 1920 

 $ 25.00 

321  Juedischer Almanach 5670, Bar Kochba 
Wien, 1910 

 $ 40.00 

 :שלושה ספרי מגילת רות מאויירים  322
  1110, קשתות אמנויות' הוצ, ציורים יוסי שטרן2 א
  0221, רעננה, אבן חשן' הוצ, איור וכתב מיטבאל2 ב
ציורים יצחק , מגילת רות לפי מנהג יהדות ארם צובא2 ג

 0221, מן'תורג

 $ 30.00 

323 A. Zweig-H. 
Struck 

Das ostjuedische Antlitz, 2te Auflage,  
52 Abb. Welt Vlg., Berlin 1922 

 $ 40.00 

, והעיטורים בידי אנה נוימן הציורים, הכתב, מגילת רות  324
 1111ט "תש, ליאון המדפיס, א"ת

 $ 30.00 

ציכענונגען צו שלום  10 ,מענשעלאך און סצענעס שאליט-מארקוס2 פר 325
בעל , ס חזנס יינגלעליכמס ווערק מוטל פייסי דע

  1100ג "תרפ, בערלין, כלל פארלאג, מחשבות
 (נקבי עש ספורים, כתמי גיל)

 $ 45.00 

 פיתוחי עץ מאת יעקב שטיינהרט, רות  326
החברה היהודית , פילאלפיא, כתוב בידי פרנציסקה ברוך

 1101ז "תשי, להוצאת ספרים אשר באמיריקא

 $ 35.00 

327 Benn Visionen aus der Bibel, 52 Zeichnungen 
Sinai, Tel-Aviv 

 $ 60.00 

328 Joseph Budko-
Arno Nadel 

 Das Jahr des Juden ימים מקדם
Zwoelf Gedichte zu zwoelf Radierungen, F. 

Gurlit Vlg., Berlin, 1920 (damaged cover) 

 $ 40.00 

329 Boerries 
Freiherrn r. 

Muenchausen 

Juda, Buchschmuck von E.M. Lilien,  
 ,F. Lattermann Vlg., 

 מתפרק, כריכה פגומה

 $ 60.00 

330 Prof. Moritz 
Oppenheim 

Bilder aus dem altjuedischen Familienleben 
nach original Gemaelden, Frankfurt a.M., 1901 

 $ 40.00 

 : על ידי אמנים מאוירים, שלושה ספרי מגילת רות  331
 1100, ספרית הפועלים' הוצ, יחזקאל קמחיציר , רות2 א
המוזיאון ' הוצ, כתב ועיטר דוד דוידוביץ, מגילת רות2 ב

  1111, לאמנות הדפוס ועיריית צפת
 2The book of Ruth with pictures by Arthur ג

Szyk, 1947 

 $ 60.00 

333 R. Picart-W. 
Forrest 

 1120X18.5 $ 25.00 , 1112, בפורים תפילה בבית הכנסת, תחריט צבוע ביד
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 , אישה יהודיה ,יהודי בביתו: שני תחריטים  334
 , 11-המאה ה, צפון אפריקה

0X12X10 $ 40.00 

 רות ובועז, תצריב צבוע ביד  335
 , 11-המאה ה

00X16 $ 25.00 

336  
B. Picart 

 ,(שתי תמונות), תחריט נחושת
 Les Pretres des condaus d Aron donant la 

Benediction au People Maniere d'exposer la 
Loy au people avant quede connencer a la line 

 
 

 
$ 40.00 

 11-המאה ה, שני תחריטי נחושת עתיקים  338
 X2130, טקס ברית המילה של היהודים2 א
 חלודה, X2231, כלי ברית המילה וספרי תורה2 ב

 $ 40.00 

 
 ספרי אמנות יהודית

 

 20ה המאה של 20-ה שנות ,גרמניה ,מדבקות בוםאל  340
Die Biblische Geschichte, Alten Testament 

mit 50 farbigen Bildern nach Originalen von 
Robert Leinweber 

 $ 25.00 

 :שלושה ספרים בנושא קמיעות יהודיים  341
, הקמיע העברי, פרנקל2 דיויס ודר א2 ע' פרופ2 א

חמסות מאוסף , יד המזל2 ב 1110ה "תשנ, ירושלים
, בני נחמיאס2 ג 0220א "ת, י"מוזיאון א, משפחת גרוס

, מודן, אמונות מנהגים ורפואה עממית, קמיעות, חמסה
1110 

 $ 50.00 

 :שני ספרים אודות אמנות יהודית סימבולית  342
A. Abraham Kahof, Jewish Symbolic Art, 

Gefen publ., Jlm., 1990  
B. Ida Huberman, Living symbols, Massada, 

1988 

 $ 30.00 

 :שני ספרים אודות אמנות יהודית  343
A. D. Davidovicz, Wandmalereien in alten 

Synagogen, Hameln-Hannover 1969  
B. R. Wischnitzer-Bernstein, Gestalten und 

Symbole der jued. Kunst, Berlin, 1955 

 $ 50.00 

344 Karl Schwarz Augustin Hirschvogel 
 י יוסף בודקו"עיצוב הכריכה ע

 $ 30.00 

 , שלושה ספרים אודות קהילות יהודיות  345
 :ם-מוזיאון ישראל י

  1111, אורח חיים מסורת ואמנות, יהודי כורדיסטאן2 א
 ( פגמים קלים) 1113, חיי היהודים במארוקו2 ב
 1110, בגדאדים, ינים'קוצ, בני ישראל, יהודי הודו2 ג

 $ 50.00 

 :שני ספרים אודות הצייר יוזף ישראלס  346
A. M. Eisler, von jued Kunst, Josef Israels, 

Jued. Vlg., Koeln-Leipzig 1910  
B. Josef Israels, Amsterdam (stains) 

 $ 30.00 

 :שלושה ספרים בנושא אמנות יהודית שימושית  347
מוזיאון , י באמנות יהודיתשמוש שנ, מעלין בקודש2 א

  1110, ם-ישראל י
 ,2J. Ungerleider-Mayerson, Jewish folk art ב

NY 1986 2 גM. Kaniel, Judaism, the art of world 
religions, UK 1979 

  
 

$ 50.00 

מוזיאון , מסורת ואמנות יהודית ,אוסף פויכטוונגר ר ישעיהו שחר"ד 348
 1111א "תשל, ירושלים, ישראל

 $ 30.00 
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 כוסלובקיה'ארבעה ספרים אודות יהדות צ  349
A. Judaica Prag, aus dem staatlichen 
juedischen museum Prag, Mainz, 1991  
B. Where cultures meet, the story of the jews 
of Czechoslovakia, 
C. Hana Volavkova, Synagogue treasures of 
Bohemia and Moravia, Slinx, Prague 1949 
D. Zidovske Museum v. Praze, 1948  

 יב שבטי ישראל

  
 

$ 60.00 

350 Roman 
Vishniacs 

 :שלושה ספרי צילום
A. Berlin, Jued. Museum, 2005  
B. Children of a vanished world, Uni. Of 
California press, 1999  
C. Polish jews, Schocken, N.Y. 1965 

 $ 40.00 

 :ארבעה ספרים אודות אמנות יהודית טקסית  351
A. Treasures of the Jewish museum, N.Y. 
1986 B. A. Kanof, Jewish Ceremonial art, 
N.Y. C. S. Kayser ed., Jewish ceremonial art, 
Phil. 1955 D. I Korn, A celebration of 
Judaism in art, todtri, N.Y. 1996 

 $ 80.00 

 :ארבעה ספרים אודות תשמישי קדושה יהודיים  352
  1110, ם-י, מוזיאון ישראל, מגדלי בשמים2 א
 2The Havdalah spice container, Spectus ב

museum1998  
תשמישי קדושה מבתי כנסת ממרוקו , בפאתי מערב2 ג

  1111, א"ת, י"מוזיאון א, הספרדית
 2Jay Weinstein, A collector's guide to ד

Judaica, 1985 

 $ 40.00 

353 Alfred Rubens A Jewish Iconography revised edition 
with supplement volume, London, Nonpareil 

publ., 1981, no 232/650 

 $ 240.00 

 :ות אמנות יהודיתשני ספרים אוד עלי ועליזה דייויס 354
ראובן ' הוצ, אמנות יהודית עממית במהלך הדורות2 א

  1111, ירושלים, מס
 ,2Hats and caps of the Jews, Massada ב

Israel, 1983 

 $ 50.00 

 
 אמנות יהודית

 

 ,לומד ידוהי, שמן על עץ  358
 

24X20 $ 70.00 

 דיוקן יהודי מזרחי, שמן על בד  359
 

33X23 $ 120.00 

 רבקה ואליעזר, שמן על בד  360
 , פגמים

11X51 $ 40.00 

 , דיוקן יהודי ,שמן על בד מוצמד ללוח  361
 

31X23 $ 120.00 

-1111בודקו יוסף  362
1112 

 מצבות בבית קברות, תצריב
 , 1111, ז "תרע, חתום

1X13 $ 30.00 

-1111בודקו יוסף  363
1112 

 חתום, יהודים בעיירה, תצריב
 

20X16 $ 40.00 

364 Shalom L. חתום, נגן קונטרהבס, כליזמר, ברונזה , 
 

מ"ס 01גובה   $ 80.00 
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-1111בודקו יוסף  365
1112 

 , "יום הדין: "ממוסגרים יחד חתומים, שני תצריבים
 , "גן עדן"

1X8  
א"כ  

$ 40.00 

366 Epstein Jehudo 
1870-1945 

, פראג-האלט נוי שול פנים בית הכנסת, שמן על בד
 , חתום

23.5X33 $1,200.00 

367 Epstein Jehudo 
1870-1945 

,נוף עיר מהים, שמן על בד  
 

86X56 $1,500.00 

 פרנקל יצחק-פרנל 368
1111-1111 

 הר סיני, פסטל על נייר
 , חתום

30X27 $ 120.00 

 פרנקל יצחק-פרנל 369
1111-1111 

 יהודי עם ספר תורה, פסטל על נייר
 , חתום

30X20 $ 120.00 

370 Gottlieb M.(not 
Mauryzy) 

 ודי בתפילהיה, שמן על בד
 , חתום

30X16.5 $ 160.00 

371 de Groot Maurits 
1880-1934 

 ,יהודי זקן, שמן על בד
 , חתום

1120X40.5 $ 450.00 

 מאיר גור אריה 372
1111-1101 

 , חלודה, חתום, יהודי לומד ,הדפס עץ עם אקוורל
 

11X25.5 $ 25.00 

373 Hudes יהודי חסיד עם ספר, שמן על בד 
 

23X28 $ 120.00 

 ינקו מרסל 374
1110-1111 

 ,חתום, כליזמרים, ליטוגרפיה
 

39X27 $ 40.00 

קפלן אנטולי לוויק  375
1120-1112 

, 136100, מתוך החיט המכושף נגן כינור, ליטוגרפיה
 , חתום

01X43 $ 30.00 

 חתום, חנוכיה, שמן על בד קיפר דוד 376
 

20X25 $ 25.00 

-1112קולניק ארתור 377
1110 

 136022חתום , כליזמר, ליטוגרפיה
 

55.5X45 $ 100.00 

378 Kuhn 11-המאה ה, גרמניה ,הסוחר היהודי, תחריט עץ , 
 , חתום בלוח

00X15 $ 30.00 

379 Levine Jack 
1915-2010 

 , 016122, חתום ,דיוקן יהודי, תחריט
 

00X19 $ 90.00 

380 Levine Jack 
1915-2010 

 חתום, "הלל", תחריט
 

24.5X20 $ 90.00 

 ונס לויאלפ 381
 1113-1111 

 , אישה יהודיה עם עוגה ,"מאלקע", ליטוגרפיה
 , חתום בלוח

01X22 $ 50.00 

382 Luka חתום, כליזמר, נגן כינור יהודי, פיגורת קרמיקה , 
 

מ"ס 10גובה   $ 35.00 

383 Luka חתום, נגנית נבל, פיגורת קרמיקה , 
 

מ"ס 10גובה   $ 35.00 

384 Luka חתום, שלושה חסידים ,פיגורת קרמיקה , 
 

מ"ס 120גובה   $ 30.00 

385 Luka חתום, יהודי נווד, פיגורת קרמיקה , 
 

מ"ס 03גובה   $ 60.00 

386 Luka חתום, משחק עם חישוק, ילד יהודי, פיגורת קרמיקה , 
 

מ"ס 10גובה   $ 30.00 

387 Luka ילד יהודי, פרוטומת קרמיקה 
 , חתום

1220גובה   $ 30.00 

388 Maguey Myriam ברית מילה, פיגורת קרמיקה 
 חתום

 $ 30.00 

389 Markowitz Arthur 
1872-1934 

 דיוקן עצמי, רישום פסטל
 חתום

 $ 150.00 
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390 Oppenheim 
Moritz 

Daniel1799-1882 

דיוקן המשורר היהודי היינריך היינה -מיוחס ל   $2,800.00 

391 Pilichowsky 
Leopold  

1869-1933 

 חתום, יהודי זקן, תצריב
 

14X16 $ 180.00 

 שוורין לודויג 392
1111-1113 

 היהודי הנצחי, חיתוך עץ
 , חתום

00X19 $ 30.00 

393 Seeberger 
Samuel  

1878-1897 

 יהודי עם תפילין, שמן על עץ
 

22X16 $ 180.00 

 יעקב שטיינהרדט 394
1111-1101 

 כליזמרים, שתי ליטוגרפיות
 , חתום בלוח

03X17 $ 30.00 

395 Struck Hermann 
1876-1944 

 Alter Bauerאיכר זקן , ב מיניאטוריתצרי
 , חתום

12X60  
מ"מ  

$ 25.00 

ולרשטיינר יהודה  396
1110-0221 

 12X30.5 $ 100.00 , חתום, בבית כנסת ארון הקודש, גואש על קרטון

 קסטל משה 311
1121-1111 

 10610חתום , הדפס בזלת
 

40X27 $ 25.00 

  



19 

 

 ל"אילה דויטש ז' רשימת פריטים למכירת עזבון גב

 18:00 העש 7.7.20 ,ישילש םוי , 'חלק ב

'מטבעות וכו, מדליות  
 

החברה הישראלית  401
 ת ומדליותלמטבעו

כסף : בעיצובו של יעקב אגם ,"ויהי אור"שתי מדליות 
 (פגם קל)מ "מ 03ברונזה קוטר , גרם 12

 $ 25.00 

החברה הישראלית  402
 למטבעות ומדליות

ירושלים, שש מדליות ברונזה   $ 25.00 

החברה הישראלית  403
 למטבעות ומדליות

 :בנין עדי עד, שתי מדליות
 מ"מ 01קוטר , ברונזה, גרם 00, כסף

 $ 25.00 

החברה הישראלית  404
 למטבעות ומדליות

 :חגי ישראל, מדליות ברונזה 10
, חנוכה, תשעה באב, סוכות, יום כיפור, ראש השנה

שמחת , שבועות, ג בעומר"ל, טו בשבט, פורים
 בקופסה תואמת, שבת, תורה

 $ 90.00 

החברה הישראלית  405
 למטבעות ומדליות

 , ברונזה, גרם 00, כסף: ירושלים שערי, שתי מדליות
 מ"מ 01קוטר 

 $ 25.00 

 מדליות ומטבעות כסף 10לוט  החברה הממשלתית 406
 

גרם 311ה "ס  $ 120.00 

החברה הישראלית  407
 למטבעות ומדליות

 :ארבע מדליות ברונזה
 מנחם בגין, חיים ויצמן, גולדה מאיר, בוטינסקי'זאב ז

 $ 25.00 

החברה הממשלתית  409
 למטבעות ומדליות

 שתי מטבעות כסף לפדיון הבן
 , 1111ז "י תשל"ל 00 -ו, 1111ד "י תשל"ל 12ס "ע

גרם 00א "כ  $ 25.00 

החברה הממשלתית  410
 למטבעות ומדליות

א עם תבליט "כ, כסף, מטבעות חנוכה 10לוט של 

 מצבים שונים, חנוכיה
 $ 90.00 

החברה הממשלתית  411
 למטבעות ומדליות

א עם תבליט "כ, כסף, מטבעות חנוכה 10 לוט של

 חנוכיה
 $ 90.00 

  :מדליה של  413
500 Jahre Eberhardt Karls Universitaet-

Tuebingen, 1977 

 $ 25.00 

 : מדליה צד א  414
Mikrocosmos Cronheim: Ein Dorf drei 

Religionen 
 Johanis de Lepfenburch-Haus 1300 :צד ב

v.Cronheim Therapie Centrum-Museum 

 $ 25.00 

של הכנסיה הגדולה של  מעטפת מזכרת פילאטלית  416
עם בול , 1131ז "תרצ22 אגודת ישראל מרינבד

 חלודה, וחותמות משני הצדדים

 $ 25.00 

 :תוילדמושלושה ספרים אודות מטבעות   418
המטבע בארץ ישראל , קינדלר2 א-קדמן2 ל2 א

  1103, דביר, ובעמים
2 ב  A. Reifenberg, Ancient Jewish Coins, 

R. Mass, Jlm. 1960  
2 ג  D.M. Friedenberg, Jewish minters   &

medalists, Phil. 1976 

 $ 60.00 

 
 חפצי נוי ומכשירים

 

גובה , עץ עם לוח זכוכית ,מגש עם ארבע רגליות  420
 מ"ס 0020

03X35 מ"ס   $ 25.00 

 לוח עץ מגולף  421
 

50X71 $ 35.00 
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 א"מ כ"ס 1גבהים  ,שפלטר, םינטק זוג פמוטים  422
 

 $ 25.00 

כיתוב , שלט של חנות עתיקות גרמנית  423

Antiquitaeten  

10X36 $ 50.00 

בקופסת משקפים של , Gucciי 'מסגרת משקפי גוצ  424

Gucci 
 $ 25.00 

 :יםפיגורות פילים מחומרים שונ 102-כ  425
פריטים עם  12וכן , פליז ועוד, עץ, פורצלן, זכוכית
 הכל בויטרינה נפתחת מלמעלה, פילים

 $ 120.00 

 , גרמניה, החלילן מהמלין, מגזרת נייר  426

 , 11-סוף המאה ה

10X33 $ 30.00 

 X14 30לוח , מ"ס 11גובה  ,ברזל, משענת למגהץ  432
 מ"ס

 $ 25.00 

 ושרשרת מד מרחק יקעם נרת, Minoxמצלמת   433
 

 $ 35.00 

י "ליצירת גיצים ע, עשוי ברזל ,עתיק striker-מצית  434
 הכאה על אבן צור

 $ 25.00 

 עם תרנגול מעל, ברזל, שושנת רוחות  435
 

מ"ס 1020גובה   $ 40.00 

 , 02-שנות ה, ב"ארה Kanson 'משקל מטבח תוצ  436

pounds and ounces 
 $ 25.00 

 ,עתיקים( מספרי נרות)יבי פתילות שלושה מט  437
 ברזל, 11-11מאה 

 $ 50.00 

 מסגרת מצופה זהב lorgnette, משקפי ידית  438
 

 $ 25.00 

 , חיפוי זהב, שוויץ 'תוצ, פאריז, Cartierמצית גז    439

Cartier gas lighter, swiss made, gold plated 
 $ 450.00 

תחילת המאה , דג צורת, פותחן קופסאות עשוי ברזל  440

 , 02-ה
 

מ"ס 1320אורך   $ 25.00 

חיפוי זהב עם , שוויץ' תוצ, פאריז, Cartierמצית גז   441

 Cartier gas lighter, Swiss, (כחדש)לאקר אדום 
made, burgundy and gold stripes 

 $ 450.00 

 , עץ, מחזיק נייר כתיבה ומעטפות ,ץע ןקתמ  442

 

12X21X10.5 מ"ס   $ 25.00 

, K11חיפוי זהב  שוויץ Dunhill 'צית גז תוצמ  443
 Dunhill Rollagas lighter, gold, באריזה מקורית

finish in orig.box 

 $ 700.00 

 , איטליה, עשוי ברונזה (מספרי נרות)מטיב פתילות   444
 11-המאה ה

 $ 35.00 

 'תוצ K11חיפוי זהב , מצית גז שולחני גדול  445
Dupont ,אריזה מקורית ב, צרפת, פאריז 

St. Dupont table lighter gold plated diamond 
head design in original casing 

 $ 750.00 

 פליז ,(מספרי נרות)שלושה מטיבי פתילות   446
 

 $ 35.00 

ציר של אחד המכסים , שני תאים, פליז, קסת לדיו  448

 שבור
 $ 25.00 

ללא )לים עם תכלי שיש שחור, קסת דיו גדולה  449
 , מ"ס X39.50320בסיס , (לינרים

מ"ס 120גובה   $ 60.00 
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 מיניאטורות פורצלן

 

 Rosenthal 'מיניאטורת פורצלן תוצ  451
 , גברת בתלבושת תקופתית, בווריה

מ"ס 1גובה   $ 25.00 

 , בווריה, Rosenthal 'מיניאטורת פורצלן תוצ  452

 , כלב סקוטש טרייר

מ"ס 020גובה   $ 30.00 

ציפור , Goebel 'תוצ פיגורת פורצלן מיניאטורית  453
 , חתום, Kohlmeise-Great Titירגזי 

מ"ס 12גובה   $ 25.00 

 : צרפת, Limoges 'תוצ ארבע מיניאטורות פורצלן  454
 3כד גינה , מ"ס 3קופסה אורך , מ"ס 0גובה , גביע

 מ"ס 3אורך , מ ומשפך"ס

 $ 30.00 

רקדנית , גרמניה, Dresden 'צמיניאטורת פורצלן תו  455

 , חתום, בלט

מ"ס 120גובה   $ 25.00 

, דג, זוג אווזים: תשע מיניאטורות פורצלן לא חתומות  456

 ספל עם תחתית וצלחת, שולחן, ספה, ינשוף, כד

, $ 30.00 

 , מ"ס 1גובה  ,סוס, מיניאטורת פורצלן  457
 

מ"ס 0אורך   $ 25.00 

 : צרפת, Limogesתוצ , שתי מיניאטורות פורצלן  458

 , נקר ושלדג

מ"ס 320, 120  $ 40.00 

 , פולין, ארנב ,פיגורת פורצלן מיניאטורית  459
 

מ"ס 1120גובה   $ 25.00 

 , פרפרים, Tettau 'תוצ, שתי מיניאטורות פורצלן  460

 

מ"ס 0, 120רוחב   $ 40.00 

, Nymphenburgתוצ , אווזה, מיניאטורת פורצלן  461

 , חתום, בווריה

מ"ס 320גובה   $ 25.00 

בתלבושות  שתי פיגורות מיניאטורות מפורצלן  462
 מ "ס 120גובה , גבר עם סל פרחים2 א: תקופתיות

 מ"ס 120גובה , נער2 ב

 $ 40.00 

 , חתום, עכבר, פיגורת פורצלן מיניאטורית  463

 

מ"ס 0אורך   $ 30.00 

 נעלי פורצלן מיניאטוריות 10לוט   464
 בקופסת זכוכית מעוצבת, צרפת, Limogesתוצ 

 $ 60.00 

תינוק בצבע זהב עם , טוריתפיגורת פורצלן מיניא  100
 , (פגם קל), תוצ דרזדן, פרח ביד

מ"ס 1אורך   $ 25.00 

 , צרפת, Limogesתוצ  ,כד פורצלן מיניאטורי  466
 , חתום

מ"ס 12גובה   $ 25.00 

 
סין והמזרח הרחוק, פרס, דמשק, איסלם  

 

 סמל התוגה, כוס פיוטר עם ריקוע  468
 

מ"ס 120גובה   $ 25.00 

עם עבודת תבליט  וקית עתיקה'קערית ברונזה סלג  469
 , כתב ערבי, איסלמית

, 121קוטר   
מ"ס 020גובה   

$ 100.00 

 עם כיתוב ערבי גב צלחת, הפמוט לתלי  470
 

 $ 25.00 

 , ברונזה עם ריקוע איסלמי, קערת ברונזה ממלוכית  471

 , כתב ערבי

 1עד  1220קוטר 
מ"ס  

$ 200.00 

 , ברונזה עם אינליי כסף, קסת סופרי רחוב עותמנית  472

 , כתב ערבי

מ"ס 00אורך   $ 100.00 
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ם עם אורנמנטי, מסגרת ברונזה איסלמית רקועה  473

 , וכתב ערבי

32X17 $ 300.00 

 ברונזה עם ריקוע, קסת סופרי רחוב עותמנית  474

 םיטנמנרוא

מ"ס 01אורך   $ 50.00 

עם , 11-המאה ה, חנית צד דמשקאית עתיקהלוש  476

 ,כיתוב ואורנמנטים איסלמיים, חריטה ואינליי צדף
 

 

 
$ 100.00 

, פנים עץ, ברונזה רקועה ועץ, קופסת תכשיטים  477

 , ציר אחד שבור, 11-המאה ה, דמשקעבודת 

1120X9.2X6.5 
מ"ס  

$ 200.00 

ברונזה עם אינליי כסף  קופסת תכשיטים צורת תיבה  478
 , עם אורנמנטים וכיתוב ערבי, עבודת דמשק, ונחושת

123X8X15 מ"ס   $ 200.00 

 נחושת אובלית ג לוחית"חרוט ע, תליון קמע  480
 

 $ 25.00 

אגאט פרסי עם כיתוב  ,ייםעשרה קמיעות איסלמ  481
 ערבי

 

 $ 100.00 

 צלחת נחושת עם חריטת חמסה במרכז  482
 

מ"ס 0020קוטר   $ 25.00 

 , א"צורת נעל כ, ארבע מאפרות קישוט פרסיות  484

 פליז עם אמייל
 $ 40.00 

 דרום מזרח אירן, קערת פליז רקוע  485
 

, 01קוטר   
מ"ס 1גובה   

$ 300.00 

 , בוכרה, אשכיסוי ר-כובע  486

 קטיפה עם רקמת חוטי כסף מוזהבים
 $ 40.00 

 , 11המאה ה, פרס, קערת נחושת ספאווית  487

 

מ"ס 03קוטר   $ 300.00 

-של המאה ה 02-שנות ה, שטיחון זצוק עבודת יד  488

02 , 
 , מדליון על רקע טורקיז עם פרחים

11X69 $ 150.00 

 עבודת איספהאן, מראת נשים איסלמית  489
פפמשה עם ציור יד פרחים וציפורים וכיתוב , רספ

 , (מכל הצדדים)מסביב 

3120X25 $ 300.00 

נחושת , 11-המאה ה, פרס, קערת יין ספאווית  490

 , מצופה בדיל עם ריקוע כתב ערבי מהודר

מ"ס 12-10קוטר   $ 200.00 

 סין, חמש מיניאטורות פורצלן  492

 

 $ 25.00 

 , סין, קנטון, עם מכסה Blue Whiteקערית פורצלן   493
 בויטרינה מיוחדת, מ"ס 00קוטר , 11-המאה ה

 $ 200.00 

 המזרח הרחוק, עבודת גילוף לתליה  494
 , נזירים בתהלוכה

11X19.5 $ 25.00 

 , המזרח הרחוק, קופסת עץ עם פרזול פליז  495

 

3120X27.5X23 $ 30.00 

 
 פורצלן וקרמיקה

 

 Dansk Design 'כד קרמיקה תוצ  500
 

מ"ס 3120גובה   $ 25.00 

 בווריה, Thomas 'אגרטל פורצלן קטן עם כסף תוצ  501
 

מ"ס 10גובה   $ 25.00 
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 , גרמניה, Rosenthal  'תוצ אגרטל פורצלן מיניאטורי 502
 , בורדו עם הזהבה, חתום

מ"ס 1גובה   $ 25.00 

מ"ס 01גובה  ,עבודת קרמיקה צבעונית  503  $ 25.00 

 Lazy)על מגש מסתובב  חמש צלחות הגשה' מע  504
Suzan) ,יפן' תוצ , 

מ"ס 3120קוטר   $ 30.00 

פרוטומה של , גרמניה, Goebel 'פיגורת ביסק תוצ  505

 ,חתום, W.A. Mozart 1756-1791מוצרט 

מ"ס 1020גובה   $ 25.00 

 , גרמניה, Meissen 'תוצ, נעל מפורצלן  506

 

מ"ס 1אורך   $ 25.00 

צורת ראש עם , סגנון עתיק (?לפרחים)כלי קרמיקה   507
 , פני נשים לשני כוונים

מ"ס 11גובה   $ 25.00 

 , חתום, KPM ' תוצ, קערית פורצלן לבן צורת צב  508

 

1X6 $ 35.00 

 ,בווריה Rosenthal 'אגרטל פורצלן קטן תוצ  509
 , עם תמונות, Luiseסדרת 

מ"ס 1020גובה   $ 25.00 

 פמוט קרמיקה עם עבודת מיוליקה איטלקית  510
 (פגם קל, תיקון), צורת דרקון

 $ 25.00 

 , בווריה, Royal Bayreut ' פורצלן תוצאגרטל   511

 , גברת עם פרחים, הזהבה ותמונות, עם קובלט

מ"ס 01גובה   $ 40.00 

 , חתום, גרמניה, ילד עם פרפר, פיגורת פורצלן  512

 

מ"ס 13גובה   $ 40.00 

דוגמת , גרמניה Rosenthal 'קערת פורצלן תוצ  513
Chippendale ,0120קוטר , עם קובלט והזהבה , 

מ"ס 1גובה  $ 25.00 

 L.R. Firence 'פמוט קרמיקה מיוליקה תוצ  514
 , 12גובה , צורת מנורת שמן

מ"ס 10אורך   $ 25.00 

, וקופסת סוכר א עם תחתית"כ, זוג ספלי מוקה  515
 , פורצלן

עם כיתוב עברי מתוך , כיה'צ, Thuns Studio 'תוצ
 שיר השירים

 $ 50.00 

עם , 11-תחילת המאה ה ,קערית פורצלן עתיקה  516
 , הזהבה וציורי פרחים

, מ"ס 0220אורך 
מ"ס 1320רוחב   

$ 25.00 

 , אנגליה, Rockingham ' תוצ אבנית, צלוחית סבון  517

 
מ"ס 11אורך   $ 25.00 

 :תוצרות שונות, פורצלן, שמונה ספלי מוקה  518
 Rosenthal (3), Thomas (1), Hutschenreuter 

(2), Dresden ףונוס 

 $ 10.00 

 , צורת דג פורל, פורצלן, מחזיק לקיסמים  519

 

מ"ס 1120אורך   $ 25.00 

 ארבעה קבקבי קרמיקה מיניאטורים  520
 בקופסת זכוכית, הולנד, Delft ' תוצ

 $ 00.00 

 
זהב, תכשיטים  

 

דקו, סיכת כסף עם אמייל  522  

 
 $ 25.00 

ורל עם שילוב ק, כסף פיליגרן, שלושה תכשיטים  524

 זוג עגילים וסיכה, (שבורה)טבעת : אדום
 $ 25.00 

 , מ"ס 12אורך , מחרוזת חרוזים דמויי ענבר  525

 

גרם 031  $ 100.00 

 25.00 $  , בווריה, Rosenthalעיצוב , שתי סיכות  526
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 עיצוב מודרני, 2B. Brauer פורצלן עם ציור פרח ב2 א

-ורובי כ, 'נק 0-כ משובצת ביהלום, K11טבעת זהב   527
 ', נק 0

גרם 121  $ 120.00 

 נערה עם פרחים טורסו של, סיכת אר נובו  528
 

 $ 30.00 

 סיכות וחותם 10עם  קופסת תכשיטים קטנה  529
 

 $ 140.00 

כסף וזהב, סיכה ויקטוריאנית  530  

 
 $ 35.00 

 זהב עם שיבוץ יהלומים, זוג עגילים  531
 א"קטנים ופנינה כ

 $ 150.00 

 , (שבר) 11-המאה ה, K11סיכת זהב   532
 

גרם 020  $ 40.00 

קורל אדום עם זהב, זוג עגילים  533  

 
 $ 150.00 

בתוכה שמונה , נובו-קופסת עץ קטנה עם תמונת אר  534

 ארבעה תליונים וארבע סיכות: תכשיטי כסף פיליגרן
 $ 50.00 

קופסת תכשיטים עם תכשיטים עשויים כסף וחומרים   535
 שני תליונים, סיכות 00, צמיד :אחרים

 $ 160.00 

: תכשיטי כסף פיליגרן קופסת עץ מיוחדת עם שלושה  536
תחילת המאה , ירושלים, תליונים ותליון-שתי סיכות

 02-ה

 $ 60.00 

( משי)ורצועות בד  K10זהב , (כיס)מחזיק לשעון   537
 שחור

 

 $ 200.00 

 סף כ עם חמש סיכות, קפסת תכשיטים קטנה  538
זוג עגילים ושני , שתי טבעות, (עם פיליגרן 1)

 תליונים

 $ 75.00 

 , באוניקס שחור א משובץ"כ, K11זוג עגילי זהב   539
 נלווה תעודה, VSI-G-Hיהלומים  30-ו

 $ 200.00 

 , אמטיסט קבושון עם שיבוץ, K11סיכת זהב   540
 

גרם 120  $ 80.00 

 פרסיתקופסת תכשיטים עם עבודת אינליי   541
( שתי מהן זהב)שבע סיכות , עם חמישה תליונים

 פריטים 10ה "ס, ושתי שרשרות

 $ 260.00 

 חומרים שונים, "ציפורים"תשע סיכות   542

 

 $ 80.00 

 3, מ לפנינה"מ 1-כ, מחרוזת פנינים מתורבתות  543

ייד 'סוגר זהב עם שיבוץ ג, מ"ס 11,02,00, שורות
 ירוק קבושון

 $ 260.00 

 , גרנט קבושון עם שיבוץ, K11סיכת זהב   544
 

גרם 023  $ 85.00 

-וכן ב, ct 020-באמרלד כ משובצת K11טבעת זהב   545
 ct 121ה "ס, נק 10-א כ"כ, יהלומים ליטוש ישן 10

 $2,000.00 

  K11זהב , קופסת פודרה  547
 (גרם 123משקל ברוטו כולל מראה )

גרם 12-כ  $2,300.00 

 K11זהב  ,קופסת סיגריות  548
 

גרם 023-כ  $0,200.00 

 K 58511זהב , קופסת סיגריות  549
 

גרם 111  $1,100.00 
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 זכוכית
 

 אגרטל זכוכית עם ציור אמייל  551
 , Leaחתום , ברבורים באגם

מ"ס 01גובה   $ 25.00 

 , עם ציורי פרחים צלוחיות זכוכית חמש  552
 

מ"ס 11קוטר   $ 30.00 

 , אישה נושאת סל, לתליה על חלון 'קישוט ויטרז  553

 

03X15.5 מ"ס   $ 25.00 

 שש כוסות זכוכית עם תמונות פרחים  554
 Alfred Taube Vohnstrauss 'תוצ

 $ 30.00 

 , עם הזהבה ואמייל, גביע זכוכית בוהמית קטן  555

 

מ"ס 10גובה   $ 25.00 

עם עבודת תבליט  גביע זכוכית קריסטל כחול  556
 , לא חתום, Moser מוזהבת סגנון

מ"ס 1120גובה   $ 40.00 

 Murano, שתי עבודות זכוכית ונציאנית  557
 אגרטל מטפחת וקערית

 $ 30.00 

 לתליה על חלון' קישוט זכוכית ויטראז  559
 (זכוכית ועופרת)עם ציור פרח , סגנון עתיק

 $ 25.00 

 לתליה על חלון' קישוט זכוכית ויטראז  560
 (פגום)קה של חלון בית כנסת רפלי, סגנון עתיק

 $ 45.00 

 , פני אישה, עבודת ויטרז לתליה על חלון  561

 

11X18 $ 30.00 

 
 כסף

 

 א עם שיבוץ אבן חן "כ ,כסף, שלוש קופסאות טבק  563
 על המכסה

 $ 25.00 

 מ"ס 10גובה , גרמניה ,Buetis 'תוצ, 122גביע כסף   564
 

גרם 130  $ 80.00 

 מ"ס 10גובה , קטןאגרטל כסף   565
 

גרם 00  $ 25.00 

 גרמניה, קטנה 122קופסת כסף   566
 , גרם 110, עם תבליטי פוטי ופירות

120X5.5  
מ"ס  

$ 80.00 

 עם עבודת פיליגרן Sterlingכוס כסף   567
 

גרם 10  $ 25.00 

 , ותבליט עם עבודת ניסור, 122צלחת כסף   568
 

גרם 313  $ 160.00 

 Gorham ' צתו, נעל מכסף  569
 , פגמים

מ"ס 1אורך   $ 25.00 

 1111, אוסטריה, שני קנקני כסף  570
 

גרם 1210011  $ 650.00 

 מ"ס 10גובה , פגמים קלים, גביע כסף קטן  571

 

גרם 12  $ 35.00 

 Tiffany a. Co ' קופסת תכשיטים תוצ  572
חתום , עם זכוכית קריסטל מלוטש, כסף סטרלינג

 , גרם 103 משקל ברוטו, וממוספר

0320X15.5X5.5 
מ"ס  

$1,200.00 

 על שלוש רגליות 122קערית כסף   573
 מ"ס 11קוטר  

גרם 100  $ 50.00 
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 , 02-שנות ה, גרמניה 122כסף , סרוויס קפה  574

 , כלי סוכר וכלי חלב, קנקן מים, קנקן קפה: כולל

 
גרם 0102ה "ס  

 
$1,500.00  

 120גובה , פניםג עם עבודת תבליט, 122כוס כסף   575
 מ"ס
 

גרם 11  $ 50.00 

עם , K11עליון זהב , קופסת איפור עשויה כסף  576

-שנות ה, צרפת, פאריז, Boucheron 'תוצ, רובינים
02  

 (עבודת יד)

 $ 3,000.00 

עם , רוסיה הצארית, סנט פטרסבורג, 11כוס כסף   577

 , מ"ס 120גובה , חריטה מראה מקומות

גרם 01  $ 65.00 

 
הוטרי  

 

 , ולקר אדום קופסת עץ עם עבודת תבליט  579
 

01X20X11 $ 25.00 

מלאה , X14X1502מידות , תיבה, קופסת עץ קטנה  580

 בכפתורים שונים
 $ 40.00 

 קופסת עץ עם פרזול ברזל  581
 

43X39X16 $ 30.00 

 , מנעול ללא מפתח, תיבת עץ עם ידיות ברזל  582

 

02X37.5X22 $ 50.00 

משענת קשת עם משענות -גב, 02-שנות ה, כסא דקו  584

 , מ"ס 10גובה מושב , מושב מרופד, היד

מ"ס 11גובה גב   $ 35.00 

סגנון , הדלת נפתחת כלפי מעלה ,שולחנית ויטרינה  585
 עם פרזול ברונזה, צרפתי

 $ 120.00 

שמתלבש על שידה  חלק עליון, ארונית ויטרינה  586
Aufsatz ,מדפים 0, 02-שנות ה, גרמניה 

 $ 40.00 

 עץ עם זכוכית קריסטל, ויטרינה קטנה  587
 , חיתוך פאזות

3020X27X28 $ 120.00 

 ארונית עץ עם ארבע מגירות  588
 X56.53120הלוח , מ"ס 112גובה , ומדף

 $ 40.00 

' עם מע, עץ עם פורניר עץ, שולחן כתיבה בידרמייר  589

-שנות ה, הגרמני, מגירות 101ה "ס, מגירות מעל
 מ"ס 1020עומק , 10רוחב , 11-של המאה ה 32-12

 11גובה השולחן 
מ"ס  

$ 140.00 

, לכניסה של הבית, תיבת מפתחות לתליה עם מראה  590
 מ"ס 1020עומק , 33רוחב 

01גובה   $ 40.00 

ניתנת להוצאה כלפי  זכוכית, שולחנית ויטרינה  591
 מ"ס X47.512הלוח , עץ חרוט, מעלה

10ובה ג  $ 140.00 

 , עליון שיש עם פרזול ,שולחנית לילה צרפתית  592
 מ"ס X2830הלוח 

01גובה   $ 40.00 

עם עבודת אינליי  עגלת תה עשויה עץ רוזווד מגולף  593
 , X4010הלוח , עצם

מ"ס 00גובה   $ 150.00 

 עם ציור ורדים, תיבה-קופסת עץ  594
 מ"ס X31.5 02מידות , מ"ס 30גובה 

 $ 40.00 

עץ עם , ושתי דלתות מגירה אחת, שידת בידרמייר  595
  X46.5 11, 11-של המאה ה 32-12שנות ה, פורניר

מ"ס 11גובה   $ 150.00 

שתי מגירות , פרקטרי עץ עם פורניר, ארונית ויטרינה  596
 , וסגירת דלת זכוכית מעל

3120X24.5X34 $ 50.00 

מ"ס 11גובה סגנון  גילוףרגליות עבודת , שולחן אוכל קטן  597  $ 150.00 
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 מ"ס 12020קוטר , לוח עגול, פלורנטיני

 מדף עץ תולה עם מראת קריסטל  598
 מ"ס 30עומק , 111רוחב 

10גובה   $ 50.00 

 
599 
  

, עליון שיש עם פרזול ברונזה ,זוג שולחניות לילה
 א עם מגירה "כ, העץ עם פורניר פרקטרי

 ים קליםפגמ( חסרה ידית מגירה לאחת)

 

 

 
$ 100.00 

שני , מעוגלת דלת, רגליות 1ארונית פינתית על   600

, גרמניה, עשויה עץ עם פורניר פרקטרי, מדפי עץ
 מ"ס 31עומק , 31רוחב , 11-אמצע המאה ה

מ"ס 10 גובה   $ 60.00 

שלושה , ופרזול עץ עם פורניר, ויטרינה סגנון צרפתי  601
עומק , 00 ברוח, ששה מדפי זכוכית, חלונות מעוגלים

 מ"ס 30

מ"ס 111גובה   $ 160.00 

סגנון , עץ מגולף, זוג כורסאות אוזניים גדולות  603

, מ"ס 12גובה מושב , (משופשף)פלורנטיני וריפוד 
וזוג שרפרפים עם ריפוד , טעוני שיקום, פגמים רבים

 תואם

מ "ס 111גובה גב 
מ"ס 11 ברוח  

$ 160.00 

עם לוחות זכוכית ומדפי  לתותעליון ד, ארון ויטרינה  604
רוחב , , תחתון שתי דלתות עץ ומדפי עץ, זכוכית

 מ"ס 3120עומק  111

מ"ס 111גובה   $ 90.00 

הלוח עם , וחרוטות רגליות מגולפות, שולחן קטן  605
, דרום גרמניה, עבודת פרקטרי עשירה יעלים ואיילים

 מ"ס X5511לוח , 11תחילת המאה ה

מ"ס 13גובה   $ 260.00 

 עליון אריחי קרמיקה, שולחן סלוני עץ  606
 , מ"ס 1X6601לוח 

מ"ס 03גובה   $ 70.00 

דלת עץ מגולפת  ,מזנון כפרי עם דלת ויטרינה-ארון  607
 , וארבע מגירות

001X148X45 $ 350.00 

 , שלוש מגירות ,סגנון עתיק, שידת מגירות  608
 מ"ס X4411לוח 

מ"ס 10גובה   $ 90.00 

עבודת גילוף פלורנטינית  ,כתיבה גדול שולחן  609
  1X9010הלוח , (פגמים)

מ"ס 11גובה   $ 1,200.00 

עץ חום בהיר עם , סגנון קוין אן, שולחן כתיבה קטן  610

 מ"ס X4911לוח , שלוש מגירות

מ"ס 13גובה   $ 120.00 

 עבודת גילוף פלורנטינית ,ארון ויטרינה גדול  611
 

 $ 1,500.00 

הלוח עם עבודת פורניר  ,כלי תפירה שולחנית  612
 X4002הלוח , 11-המאה ה, פרקטרי

מ"ס 12גובה   $ 120.00 

מושבים עבודת , עבודת חריטה, שלושה כסאות עץ  613

 קליעת קש
 $ 120.00 

 , סגנון דקו, ויטרינה אנגלית אדוארדית  614

 מ"ס 33עומק , 01רוחב 

מ"ס 102  גובה  $ 120.00 

 עם צלוחית איסוף שמן ,קטנה לתליהמנורת שמן   616
 

 $ 25.00 

 , נובו-סגנון אר בסיס ברונזה, מנורת שולחן  617
 , האהיל עבודת סגנון טיפני

מ"ס 30גובה   $ 50.00 

דקו, מנורת קיר פליז  618  

 
 $ 25.00 

 חמישה קנים, ברונזה, נברשת קטנה תולה  619
 

 $ 80.00 

 ברונזה ,שלושה קנים, פמוט קיר לתליה  620

 

 $ 40.00 
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'ברונזה וכו, מצופי כסף, פיוטר  
 

 פיוטר, זוג פמוטים קטנים  622
 

מ"ס 0א גובה "כ  $ 25.00 

 מלחיית פיוטר עתיקה  623

 
 $ 30.00 

 מגש פיוטר אובלי קטן  624
 , עם עבודת תבליט גפנים

1020X33 $ 30.00 

 Norblin 'קופסה מצופה כסף תוצ  626
 , 02של המאה ה 02-שנות ה, ורשה

11X10.5X6  
מ"ס  

$ 25.00 

 , לילדים, רכבת קיטור כוס מצופה כסף עם תבליט  627
 

מ"מ 00גובה   $ 25.00 

 ,כוס מסע מתקפלת מצופה כסף  628
 תקופה ויקטוריאנית, Thorn-Hill, London 'תוצ

 $ 25.00 

 קופסה מצופה כסף צורת דלעת  629

 
 $ 25.00 

 , מוכבדים פים כסףזוג פמוטים מצו  630
 

מ"ס 03גובה   $ 25.00 

 סכין עם מונוגרמה בראשי תיבות  631
 ידית עצם, להב מצופה כסף, "מ2ס"

 $ 30.00 

 צלחת ברונזה לשולחן כתיבה  633
 02-שנות ה, גרמניה, אר נובו

 $ 25.00 

 פמוט ברונזה שני קנים  634

 
 $ 30.00 

 , שעל בסיס שי ברונזה, קישוט דמוי כד  635
 

מ"ס 11גובה   $ 25.00 

 זוג פמוטי פליז  636

 
 $ 30.00 

 , הצלחת עם דוגמת אלון, פמוט נמוך עשוי ברונזה  637

 

מ"ס 00רוחב   $ 25.00 

לקבלת כרטיסי  צלוחית ברונזה צורת שתי ידיים  638
 , 11-המאה ה, ביקור

11X11  
מ"ס  

$ 40.00 

 פליז, פמוט לילה מתכוונן  639
 

מ"ס 10גובה   $ 25.00 

 (פלקים)שתי עבודות ריקוע נחושת   640
 , גביע2 נבל ב2 א

 1120קוטר כל אחד 
מ"ס  

$ 80.00 

 פמוט לילה עשוי פליז  641

 
 $ 25.00 

 Roniרוני היימן  643
Heymann 

, אב וילדו, ברונזה מ"ס 120גובה נטו    $ 50.00 

 , 02-שנות ה, רקדנית ,פיגורת ברונזה מוזהבת  644
 מ"ס 11הפיגורה גובה , שבסיס שי

 $ 90.00 

 : פליז או ברונזה: עשר פיגורות מיניאטוריות  645
: מעץ, ארנב וברבור, שני קנגורו, חתול, אילה, פיל

 בולדוג: פיוטר, דב וסנאי

 $ 90.00 
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אמנות, ספרי אמנות  
 

647 Max Liebermann Josef Israels, mit 15 zum Teil Abbildungen, 
5te Auflage, Berlin, B. Cassirer Vlg., 1918 

(stained cover) 

 $ 25.00 

 :ארבעה ספרים אודות האמן מקס ליברמן  648
a. A. Galliner, M.L. der Kuenstler und der      
    Fuehrer, Frankfurt a.M. 1927  
b. M.L., Dom Kunstgaben, Dom Vlg, Berlin  
c. K. Scheffler, M.L., R. Piper Vlg., 
Muenchen   u. Leipzig 
d. G. Busch, M.L. Maler, Zeichner, 
Graphiker, S. Fischer Vlg., 1986 

 $ 50.00 

 :שני ספרים אודות תכשיטים  649
a. A. Jewelry - makers, motifs, history,   
    techniques, Thames+Hudson, 1989  
b. Diana Scarisbrick, Ancestral jewels, 
Andre Deutsch, 1989 

 $ 30.00 

 :02-שנות ה, גרמניה, שני ספרי אמנות  650
a. Sydow, Die deutsche 
expressionistische   
    Kultur u. Malerei, Furche Vlg, Berlin, 
1920  
b. AlteTierfabeln, mit Steinzeichnungen 
von  August Gaul, P. Cassirer Vlg., 1919 

 $ 50.00 

651 Lothar Brieger E.M. Lilien, B. Harz Vlg., Berlin,-Wien, 1922 

(stained) 
 $ 40.00 

652 Hans Ostwald Das Liebermann Buch, mit 270 Bildern von 
M.L., Paul Franke Vlg., Berlin, 1930, special 
edition handbound signed by the artist, 
numbered 22/25 copies (tear on p. 479, 
otherwise very good condition) 

 $ 100.00 

 :Lovis Corinthשני ספרים אודות   653
a. Legenden aus dem Kuenstlerleben, 2te 
Aufl. Berlin B. Cassirer 1918  
b. Gesammelte Schriften, F. Gurlitt Vlg., 
Berlin 1920 (both stained) 

 $ 40.00 

 :שני אקסליבריס בודקו יוסף 655
Dr. Alfred Maass, Max Goldreich 

 $ 25.00 

 אקסליבריס של הרמן שטרוק בודקו יוסף 656
 במסגרת כסף, חתום, עבודה של יוסף בודקו

 $ 40.00 

 , חתימה לא ברורה ,חציר, שמן על עץ  660
 

12X14 $ 40.00 

 , לא חתום ,דיוקן אישה, שמן על בד  661
 

10X35.5 $ 350.00 

 לא חתום, פרחים, שמן על לוח  662
 

34X23.5 $ 50.00 

 11-המאה ה ,סצינה פסטורלית, שמן על עץ  664

  
10X21 $ 30.00 
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665 Apelbaum חתום, גבר עם כינור, שמן על בד , 

 

00X41 $ 260.00 

666 Budko Joseph  
1888-1940 

 חתום, נוף, תצריב מיניאטורי
 

95X55  
 מ"מ

$ 25.00 

667 Budko Joseph  
1888-1940 

 חתום, בהולנד, סירות בים, תצריב

 

10X11.5 $ 40.00 

668 Celesztin Pallia 
(1864- 1948) 

 חתום, סוס, שמן על לוח
 

10.5X13 $ 150.00 

669 D.R. 1889 כלב סן ברנרד, שמן על לוח,  
 

24X18 $ 25.00 

670 Feledy חתום, שחקני הקלפים, שמן על לוח , 

 

24X33 $ 85.00 

671 Hayden חתום, נוף חורפי, אקוורל 
 

12X17 $ 25.00 

672 Herrer Ceasar 1868-
1919 

 אישה עם שני ילדים, שמן על בד
 

33X33 $ 120.00 

673 Kanihiko Kato דגם מצבת הזכרון לקהילה היהודית 
 : 'על הבסיס תהילים עט, עשוי עץ, בעיר פירת

המצבה עומדת בחצר בית הספר 22" גויםו אלקים בא"
  1110יהודי לשעבר מאז ה

מ"ס 31גובה הדגם   $ 500.00 

674 Kanihiko Kato עץ מגולף, עיצוב לפסל 
 

מ"ס 31גובה   $ 400.00 

675 Kars Georges1881-
1945 

 00X30 $ 90.00 , חלודה, חתום, כפר, רישום עפרון

676 Markowitz Arthur 
1872-1934 

 , חתום, עיר מושלגת, עפרונות צבעוניים

 

00X30 $ 120.00 

677 Nias L. הנוטרה דאם בפריז, שמן על בד 
 , (פגמים) 00חתום 

0120X46 $ 200.00 

678 Oppler Ernst  
1867-1929 

  54/100 חתום, תליית כביסה, תצריב
 

18X13 $ 30.00 

679 Karol R. 
(Rohrhirsch) 

Muenchen  
1875-1954 

 עגלון בנוף, שמן על לוח
 

11.5X15 $ 80.00 

680 Karol R. 
(Rohrhirsch) 

Muenchen(1875-
1954) 

 ,חתום, עגלת חציר, שמן על עץ
 

11.5X15.5 $ 80.00 

681 Seidenstadt חתום ,נוף מושלג, שמן על בד , 
 

31X49 $ 50.00 

682 Struck Hermann 
1876-1944 

 , חתום ,ונציה, תצריב
 

10.5X13.5 $ 25.00 

683 Wenbaum Abraham 
(1890-1943) 

 Avenue d'Italie, 1931, גואש
היה בתערוכה של אמנים יהודים שנספו  הציור

 , בשואה

10X52.5 $ 1,500.00 

684 Zendel S. פגמים, חתום, הנוטרה דאם בפריז, שמן על בד , 

 

1020X55 $ 120.00 
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'ריהוט ב  
 

הדלת עם גילוף , סגנון אר נובו ,ויטרינה-ארונית תולה  686
 , 02עומק , 0120רוחב , פרחים

מ"ס 12גובה   $ 90.00 

 , (פגום)עליון עור  ,שידה קטנה שתי מגירות  687
 מ"ס 02גובה 

02X33  35.00 $  לוח 

 (טעון תיקון, ישן)עץ וריפוד " אזניים"כורסת   688
 , מ"ס 33גובה מושב , סגנון בארוק

מ"ס 121גובה גב   $ 90.00 

 ידיות ומנעול מתכת, עם ציורי ורדים, תיבת עץ קטנה  689

  

31X21X21 $ 35.00 

, ופרזול ברונזה עץ עם פורניר, ויטרינה קטנה זקופה  690
עם , הגב מראה, החלונות זכוכית קריסטל מלוטש

 , שלושה מדפי עץ

31X36.5X86 $ 90.00 

 , מ"ס 02גובה  ,עץ, סדרן לשולחן כתיבה  691

 
 30.00 $ מ"ס X3131: בסיס

 שולחן אוכל נפתח עם שתי פתיחות כנפים  692
, X7511( שולחן סגור)ח הפנימי הלו2 ומגירה גדולה

 , מ"ס X11410פתוח 

מ"ס 11גובה   $ 80.00 

 ,ארונית ויטרינה לתליה  693
 

55X42.5X16 $ 30.00 

 עץ כהה, שולחן סלוני קטן  694
 מ"ס X55.5 1020לוח 

מ"ס 01גובה   $ 70.00 

 , הלוח מתומן ,שולחנית עץ מזרחית  695
 מ"ס 31X32הלוח 

מ"ס 1120גובה    $ 25.00 

עם עבודת גילוף על  תיבת עץ קאמפר סינית  696
 , מראה דמויות בתפילה, המכסה

10X26.5X12 $ 60.00 

31X9.5X41.5 , לתליה, שלושה מדפים ודלת, ויטרינה מיניאטורית  697 מ"ס   $ 25.00 

 , ומגירה שתי דלתות, ארונית עץ קטנה  698
 

3120X23X46.5 $ 60.00 

 בודת ניסור בצד ע ,מדף ספרים קטן  699
 

מ"ס 32אורך   $ 25.00 

שלושה מדפים , אצטבה פינתית קטנה לתליה  700

 , 01עומק , 31רוחב , דלתות 0וארונית 

מ"ס 13גובה   $ 50.00 

 , עם עבודת ניסור צורת ארנבת ,מדף ספרים קטן  701

 
מ"ס 31אורך   $ 25.00 

שמתלבש על שידה  חלק עליון, ארונית ויטרינה  702
Aufsatz ,שני מדפים, 02-שנות ה, גרמניה 

 $ 40.00 

 נובו-סגנון אר, עץ, שרפרף גבוה  703
 

מ"ס 00גובה   $ 25.00 

 הלוח עם עבודת, מדף-שולחנית  704
 , X32.50320גודל לוח , Arts a. Craftsגילוף 

מ"ס 31גובה    
$ 40.00 

 עליון אריחי קרמיקה, עץ, שרפרף קטן  705
 

מ"ס 32גובה   $ 25.00 

 עם זכוכית, פרגוד קטן לאח  706
 מ"ס 0220רוחב , (כתמים)ועבודת רקמה 

מ"ס 12גובה   $ 40.00 

 (פגמים)עץ , ארגז כלי תפירה  707
 

42X24.5X26 $ 25.00 

, מ"ס 03גובה , שרפרף קטן :שני פריטי ריהוט קטנים  708
 , וקופסת שרפרף עם מגירהמ "ס X29.532לוח 

 מ"ס X37 3120 לוח, מ"ס 02גובה 

 $ 40.00 
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 ויטרינה קטנה עם מדף אחד  709
 

27X29X12 $ 25.00 

 , הגב סיבית, עץ וזכוכית, ויטרינה פשוטה  710

 מ"ס 0120עומק , 01רוחב 

מ"ס111גובה   $ 40.00 

 ויטרינה קטנה עם מדף אחד  711
 

27X19X12 $ 25.00 

, דלת עם עבודת גילוף-החזית ,ארונית קטנה לתליה  712
 X19.531עומק -רוחב, ה מדפיםשלוש

מ"ס 00גובה   $ 40.00 

 ,מדף עם מגירה  713
 

66.5X22X29.5 $ 25.00 

עם מגירות עליהם כיתוב סוגי  ,ארון תרופות עתיק  714
 , (גרמנית)עשבי מרפא 

3120X24X48 $ 40.00 

 ארונית ויטרינה קטנה  715
 

31X12X39 $ 25.00 

 שתי מגירות, שידה על רגליות  716
 מ"ס X4410לוח , מ"ס 3021גובה רגליות 

מ"ס 13גובה   $ 40.00 

 , דלת נפתחת כלפי מעלה ,ויטרינה שוכבת קטנה  717

 
3120X24.5X12.5 $ 25.00 

, רגלים סגנון קוין אן, גב מדליון, כסא עץ סגנון אנגלי  718

 מ"ס 11גובה מושב , מושב מרופד בסקאי

מ"ס 122גובה גב   $ 40.00 

 , דלת נפתחת כלפי מעלה ,ינה שוכבת קטנהויטר  719

 
11X35X9.5 $ 25.00 

 (ללא בריכת איסוף), עץ חרוט, מתקן מטריות אנגלי  720

  

0120X35X67 $ 25.00 

 


